



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE
Siječanj – lipanj 2020.

Kutina, listopad 2020.

Sadržaj

UVOD	3
1. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, GRAĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA	3
2. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, SOCIJALNU SKRB I CIVILNO DRUŠTVO	7
Dječji vrtić Kutina.....	7
Muzej Moslavine Kutina	9
Knjižnica i čitaonica Kutina.....	12
Vatrogasna postrojba Kutina.....	13
Pučko otvoreno učilište Kutina	16
Športski centar Kutina.....	18
3. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO	19
4. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ	24
1. RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA	24
2. GOSPODARSTVO	25
3. POLJOPRIVREDA	26
4. PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH I INVESTICIJSKIH FONDOVA 27	
5. TRGOVAČKA DRUŠTVA	28
<input type="checkbox"/> EKO MOSLAVINA d.o.o.	28
<input type="checkbox"/> MOSLAVINA d.o.o.	29
<input type="checkbox"/> KOMUNALNI SERVISI KUTINA d.o.o.	31
<input type="checkbox"/> RA MRAV d.o.o.	32
<input type="checkbox"/> TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KUTINE	34
<input type="checkbox"/> LAG MOSLAVINA	36
5. UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE	37
6. URED GRADONAČELNIKA	39
7. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA I MEĐUNARODNA SURADNJA	41
MEĐUNARODNA SURADNJA	41
OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA	42
8. ZAVRŠNA RIJEČ	43

UVOD

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17) i članku 48. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada Kutine“ broj 4/18-pročišćeni tekst) propisana je obveza gradonačelnika da dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave.

Ovo Izvješće odnosi se na razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine.

Pored aktivnosti koje se odnose na neposredno izvršavanje zakona, odluka i drugih općih i pojedinačnih akata, provedeno je niz aktivnosti kojima se u okviru samoupravnog djelokruga obavljaju poslovi od značaja za Grad Kutinu s ciljem ostvarivanja potreba građana i ostalih pravnih subjekata.

Izvješćem su obuhvaćeni važniji projekti, mjere i aktivnosti u prvoj polovici 2020. godine i prikazani relevantni podaci i informacije gradskih upravnih tijela, koje usmjerava i nadzire gradonačelnik.

1. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, GRAĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

U prvoj polovici 2020. godine nastavljene su aktivnosti na realizaciji projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“, ukupne vrijednosti 488.414.656,13 kuna koji se realizira sufinanciranjem iz EU fondova, nacionalnih sredstava i sredstava proračuna jedinica lokalne samouprave, na način da je Moslavina d.o.o. kao nositelj provedbenih aktivnosti, nakon provedene javne nabave odabrala izvođača radova i potpisala prve ključne ugovore o radovima (srpanj) vrijednih više od 185 milijuna kuna (bez PDV-a).

Cjeloviti projekt obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području grada Kutine čiji pružatelj je tvrtka Moslavina d.o.o., a isti uključuje: – izgradnju 49 588 m i rekonstrukciju 28 814 m cjevovoda vodoopskrbe, – izgradnju uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II – izgradnju i rekonstrukciju sustava javne odvodnje: izgradnju 38 268 m i rekonstrukciju 13 339 m kanalizacionih kolektora, te nadogradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV-a) Kutina sa 23 000 ES, III.

Dovršetak projekta rezultirati će mogućnošću priključenja gotovo 5 tisuća stanovnika na vodoopskrbnu mrežu i 4,5 tisuće stanovnika na priključenje sustava za odvodnju zajedno sa poslovnim subjektima. Projekt se provodi na području aglomeracije Kutina i to u naseljima Repušnica, Kutina, Ciglenica, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, Batina, Ilova, Mikleuška, Gojlo, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, Šartovac, Brinjani, Stupovača.

Vezano uz realizaciju tzv. malih vodno komunalnih građevina (vodovoda i odvodnje) čija realizacija nije obuhvaćena EU projektom, zajedno s Moslavinom d.o.o. dovršena je izrada projektne dokumentacije za izgradnju vodoopskrbnog sustava južnog dijela Radićeve ulice, te je realizirana izgradnja sustava vodoopskrbe u Ulici Varianis i odvojkju Ulice Novo brdo u Husainu.

U prvoj polovici godine nastavljeno je s ugovaranjem i izvedbom projektne dokumentacija za čitav niz projekata vezanih uz infrastrukturu cesta, nogostupa i staza, ali i ostale komunalne infrastrukture čijom izgradnjom će se poboljšati sigurnost svih sudionika u prometu, te poboljšati uvjeti za razvoj gospodarskih aktivnosti kroz sljedeće projekte održavanja, pripreme gradnje i izrade projektne dokumentacije: izvođenje radova na održavanju vertikalne signalizacije i slivnika za razdoblje 2019.- 2020., održavanje i obnova horizontalne prometne signalizacije na nerazvrstanim cestama Grada Kutine u 2020. godini, izvođenje radova na uređenju vodotoka oborinske odvodnje i cestovnih kanala na području Grada Kutine, izrada glavnog projekta Parkirališta kod Suda, izrada glavnog projekta Skate parka, izrade idejnog rješenja za izgradnju pratećih prostorija na teniskom igralištu te postupak nabave sadnog materijala za potrebe Grada Kutine.

Usporedno sa izradom projektnih dokumentacija rješavaju se imovinsko-pravni odnosi te vrši upis nerazvrstanih cesta i ostale komunalne infrastrukture sukladno potrebama.

Od realizacije ostalih značajnih projekata komunalnih djelatnosti treba istaknuti kako je nakon provedenog postupka javne nabave, odabran izvođač te je započela izgradnja nogostupa u Ulici Kutinska Lipa dužine 820 m. Također, nakon postupka javne nabave, odabran je izvođač radova na održavanju i popravku nerazvrstanih cesta na području Grada Kutine za sljedeće dvogodišnje razdoblje.

Slijedom višegodišnje suradnje na sufinanciranju s Hrvatskim vodama, tijekom lipnja proveden je postupak odabira najpovoljnijeg izvođača radova na izgradnji objekta šetališta uz Kutinicu (III.dio) na dijelu od mosta u H. Branitelja do gradskog bazena, nakon čega je potpisan ugovor te su započeli radovi.

Nadalje, nastavilo se s izvedbom manjih komunalnih zahvata poput uklanjanja arhitektonskih barijera te prilagodbe dijela javnih površina osobama smanjene pokretljivosti, zatim nastavak uređenja vodotoka, ograda mostova, nabave, uređenja i obnove klupa na javnim gradskim površinama i dr.

U dijelu održavanja komunalne infrastrukture nastojao se zadržati postojeći visoki standard usluga koje se pružaju građanima. Tako se uz redovito obavljanje djelatnosti održavanja javne rasvjete, javnih zelenih površina i parkova, zimske službe, pojačano ulagalo u održavanje cesta, parkirališta, nogostupa i staza, posebice u nerazvrstane ceste u koje je tijekom siječnja-lipnja položeno 1,3 km novog asfaltnog sloja. Obnovljeni su kolnici i javno prometne površine u Gradu Kutini i to: dijela Vinogradske ulice u MO Repušnica - NC 18-006 dužine 260 m, odvojka Zagorske ulice u MO Repušnica NC 18-007 u dužini 110 m, odvojka od D45 - Sipovi-makadam u MO Stupovača, NC br. 27-002 u dužini 250 m, dijela ulice I. Bonjaja u MO Ilova, NC br. 16-001 u dužini 200 m, Slatinske ulice u MO Kutinska Slatina, NC 25-005 u dužini 150 m, odvojka ulice Antuna Augustinčić u Kutini, NC 11-116 u dužini 110 m te Ulice Eugena Kvaternika u Kutini NC 11-052 u dužini 200 m. Ukupna vrijednost navedenih radova je 600.000,00 kn.

Ulaganje u obnovu nerazvrstanih cesta se nastavlja radi osiguranja dugoročno održivog razvoja.

Sa Županijskom upravom za ceste SMŽ nastavlja se suradnja kroz program pojačanog održavanja županijskih i lokalnih cesta na području grada Kutine pri čemu se iz proračuna Grada izdvaja 50% sredstava za financiranje spomenutog programa. U 2020. godini Grad Kutina je iz proračuna izdvojio 1.000.000,00 kn, pri čemu su asfaltirane ŽC i LC ukupne dužine 3 km u naseljima: Mišinka, Gojlo, Janja Lipa i Repušnica.

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, potpisan je ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem za uslugu održavanja i popravka javne rasvjete i dekoracije na području Grada Kutine.

U prvoj polovici godine proveden je postupak objedinjene javne nabave za isporuku električne energije temeljem kojeg je potpisan ugovor i okvirni sporazum na rok od dvije (2) godine o opskrbi električnom energijom za Grada Kutinu i sve proračunske korisnike (ustanove). Obzirom na veliku količinu električne energije koja se kupuje, objedinjena nabava omogućila je postizanje niže opskrbne cijene električne energije.

Vezano uz izgradnju dječjih igrališta, izvršeno je projektiranje nastavka (produženja) izgradnje dječjeg igrališta na Trgu dr. Tuđmana te se započelo s njegovom izgradnjom.

Vezano uz obavljanje javne usluge prikupljanja i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluga povezanih s javnom uslugom, kojom je razvoj sustava usklađen sa zakonskim odredbama iz području gospodarenja otpadom, zajedno s Eko Moslavinom d.o.o. nastavilo se poduzimanje aktivnosti utvrđenih Planom gospodarenja otpadom koje unaprijeđuju sustava odvojenog sakupljanja i obrade otpada na kućnom pragu (MKO, papir, plastika) sa posebnim naglaskom na komponentu biorazgradivog otpada. Cilj je smanjiti količinu miješanog komunalnog otpada prikupljanjem i odlaganjem kao što propisuje zakonodavstvo EU na način da se količina odloženog miješanog komunalnog otpada mora do 2022. godine umanjiti za 50% postupno kroz sljedeće 2 godine u odnosu na odloženi otpad 2015. godine. Miješani komunalni otpad nastaje u domaćinstvima i ustanovama i to znači da svaki korisnik na kućnom pragu mora umanjiti količinu miješanog komunalnog otpada kojeg predaje davatelju javnih usluga.

Vezano uz navedeno, temeljem ranije potpisanog ugovora Grada Kutine i Fonda za zaštitu okoliša izvršena je dodjela spremnika i prijenos u vlasništvo Grada za dvije grupe: 60 spremnika za papir i 6 spremnika za biorazgradivi otpad kapaciteta 1100 lit. te 14 spremnika (zvona) za papir i 8 spremnika (zvona) za staklo kapaciteta 2,5 odnosno 3 m³.

Dovršen je projekt izgradnje reciklažnog dvorišta u Kutini koji je vrijedan 3,74 milijuna kuna kojeg je s 85%, odnosno 2,8 mil. kn sufinancirala Europska Unija iz kohezijskog fonda putem Ministarstva zaštite okoliša i energetike (MZOE). Reciklažno dvorište ugovorom je predano na upravljanje javnom isporučitelju usluge – Eko Moslavini d.o.o.

Obzirom da je Prijedlogom dinamike zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na području Republike Hrvatske odlagalište otpada predodređeno za nastavak rada do otvaranja centra za gospodarenje otpadom, nastavljeno je s aktivnostima na izradi projektne dokumentacije koja će omogućiti povećanje njegova kapaciteta te je izrađena projektna dokumentacija za nadvišenje deponije otpada kao i elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat što će rezultirati izmjenama i dopunama lokacijske dozvole na odlagalištu otpada Kutina i povećanje prihvatnog kapaciteta otpada.

Mobilno reciklažno dvorište kao pokretna jedinica koja služi odvojenom prikupljanju i skladištenju manjih količina iskoristivih i drugih vrsta otpada iz kućanstva, nastavilo je obilazak svih mjesnih odbora Grada Kutine. Na taj način je građanima omogućeno besplatno odlaganje više od 33 vrste otpada. Uz mobilno reciklažno dvorište dodana je i mobilna blagajna te je na taj način korisnicima usluge odvoza i zbrinjavanja otpada omogućeno plaćanje usluge bez odlaska u Grad Kutinu.

Grad Kutina nastavio je sa postavljanjem polupodzemnih spremnika u blizini višestambenih zgrada. Prethodno su spremnici postavljeni na 9 lokacija te su novi polupodzemni spremnici (Molok) postavljeni na dodatnoj lokaciji u Ulici kneza Višeslava.

Vezano uz sustav razvrstavanja otpada, ugovorena je i izrada projektne dokumentacije za izgradnju sortirnice za razvrstavanje otpada, kao i dokumentacija projektnog prijedloga i pojednostavljene analize troškova i koristi projekta sortirnice.

Vezano uz navedeno, tijekom lipnja je potpisan Sporazum o zajedničkom korištenju postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada - sortirnice s Gradom Garešnicom, Gradom Petrinjom, Gradom Popovačom, Općinom Velikom Ludinom, Općinom Lipovljani, Općinom Velika Trnovitica, Općinom Berek i Općinom Hercegovac. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike otvorilo je Poziv na dostavu projektnih prijedloga za sufinanciranje Izgradnje i/ili opremanja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala, koji će se sufinancirati unutar Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020“, te je ovaj Sporazum osnova za prijavu Grada Kutine na navedeni poziv. Prijava za sufinanciranje sa svom potrebnom dokumentacijom izvršena je krajem lipnja.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je redovito podnosio Gradskom vijeću na prihvaćanje izvješća iz nadležnosti zaštite okoliša i komunalnog gospodarstva.

Djelatnost komunalnog redarstva redovito i učinkovito se provodila u skladu sa velikim brojem zakonskih i podzakonskih akata koji na postupanje obvezuju komunalno redarstvo. U izvještajnom razdoblju komunalno redarstvo provelo je 56 terenskih očevida, napravilo 60 zapisnika, izdalo 53 pisane i usmene opomene te 17 obveznih prekršajnih naloga.

Vezano uz ostalu komunalnu infrastrukturu bitno je spomenuti kako su izvršeni radovi na dovršetku proširenja i uređenja groblja u Janja Lipi čime je dugoročno riješen problem manjka ukopnih mjesta.

Nastavilo se s obnovom i popravkom parkovnih klupa i dječjih igrališta na području Grada i dijela mjesnih odbora.

Sukladno Planu nabave te proračunskim sredstvima, Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju proveo 21 postupak nabave roba, radova i usluga.

U izvještajnom razdoblju provedena su 162 upravna postupka u kojima je utvrđeno pravo oslobođanja obveze plaćanja komunalne naknade.

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu te odluci o komunalnom doprinosu, upravni postupak utvrđenja obveze plaćanja komunalnog doprinosa proveden je kod 79 obveznika (vlasnika/investitora) u ukupnom iznosu zaduženja od 244.057,39 kn.

Vezano uz obveze UO koje proizlaze iz Zakona o postupanju sa nezakonito sagrađenim zgradama, u prvoj polovici godine provedeno je ukupno 57 upravnih postupaka kojima je utvrđena naknada za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata što je rezultiralo prihodom proračuna Grada Kutine u iznosu 190.189,96 kn.

2. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, SOCIJALNU SKRB I CIVILNO DRUŠTVO

Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je niz pripremnih i realiziranih aktivnosti za provođenje projekata kao što je:

- Priprema i provedba Javnog natječaja putem kojega će se financirati udruge u 2020. godini
- Zaprimanje zahtjeva i praćenje financiranja udruga temeljem provedenog natječaja i sklopljenih ugovora
- Zaprimanje zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, vođenje sjednica Socijalnog vijeća i donošenje rješenja po odluci Socijalnog vijeća
- Provedba FEAD projekta, suradnja sa školama, prikupljanje podataka za izradu ZNS-a
- Ostalo po nalogu pročelnika i pomoćnice pročelnik UO
- Donesena Odluka o članovima Koordinacijskog odbora za 2020. godinu
- Unos sportskih građevina (Sportski centar Kutina) kojima je osnivač Grad Kutina u evidenciju sportskih građevina za Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanje sportskih građevina u 2020. godini i Natječaj za sufinanciranje sportskih programa poticanja lokalnog sporta i sportskih natjecanja u 2020. godini
- Prikupljanje i rad na dokumentaciji za donošenje suglasnosti o priznavanju prava za uvođenje pomoćnika u nastavi i komunikacijskih posrednika za 31 učenika u osnovnim školama grada Kutine
- Prikupljanje podataka za analizu stanja i opremljenosti osnovnih škola u odnosu na mjerila propisana Državnim pedagoškim standardom.
- Priprema aktivnosti i krajem lipnja (29.06.) započela je podjela potvrda (vaučera) za dodatni školski pribor za učenike osnovnih škola Grada Kutine

Dječji vrtić Kutina

Tijekom izvještajnog razdoblja u Dječjem vrtiću Kutina provodio se program odgoja i obrazovanja za djecu predškolske dobi. Rad se temeljio na humanističko-razvojnog pristupu, poštivanje dječjih prava, uvažavanju i zadovoljavanju potreba svakog djeteta. Ostvarivanje zadaća usmjereno je na cjeloviti razvoj svakog djeteta prema njegovim razvojnim osobinama, potrebama i pravima kroz sva razvojna područja.

Do 13. ožujka provodio se redovan rad te su u provedenom razdoblju provedene planirane aktivnosti:

- U dogovoru sa direktoricom Eko Moslavine, Adrijanom Cvrtila, starija C skupina iz objekta Maslačak posjetila je reciklažno dvorište. Neposrednim iskustvom upoznali su se s radom i funkcijom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta, razvrstavajući otpad, baterije i plastičnu ambalažu u predviđene kontejnere i spremnike.
- Djeca starije A, B i C skupine iz Maslačka i starije B skupine iz Nevena sudjelovala su u fašničkoj povorci gradom. Djeca su bila kostimirana u Snjeguljicu i patuljke, zebrice, licitarska srca te cvjetnu livadu.
- U veljači u Hotelu Panonija u Sisku održana je svečanost proglašenja najuspješnijih sportaša Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu. U kategoriji predškolskog uzrasta Dječji vrtić Kutina ove je godine dobio priznanje kao ukupni pobjednik 18. Olimpijskog festivala dječjih vrtića Sisačko-moslavačke županije.
- Osnovna škola Banova Jaruga organizirala je 13.2.2020. priredbu povodom Valentinova. Mješovita odgojna skupina područnog objekta Pčelica sudjelovala je na njoj kratkom scenskom igrom Ti si moja mala tajna.

- Djeca starije B i starije C skupine, 24. veljače 2020., sudjelovala su na otvorenju atletske staze na gradskom stadionu u Kutini. Natjecali su se u štafeti i trčanju 8x50 m.
- Djeca starije B i C skupine Maslačka posjetila su JVP Kutina. Djeca su obišla i pogledala centar za dojave, vatrogasna vozila, opremu koju vatrogasci koriste prilikom intervencija te isprobali vatrogasne kacige. Vatrogasci su pripremili pokazne vježbe u kojima su sudjelovala i djeca što ih je i najviše razveselilo.

Djeca III jaslica Bubamare, mlađe A i B, srednje A i B skupine Maslačka te mlađe, srednje A i B Nevena i mješovite skupina objekta Tratinčica pogledala su predstavu "Veliko putovanje maloga puža" u izvedbi kazališta "Produkcija Z" iz Splita. Djeca srednje C, starije A, B, C skupine, 6-satnog programa iz objekta Maslačak, djeca starije A i B skupine objekta Neven te starija skupina iz objekta Košuta pogledala su predstavu "Figaro - mačak koji je hrkao" u izvedbi lutkarsko scenskog kazališta "Budilica" iz Zagreba

STRUČNO USAVRŠAVANJE ODGOJITELJA

Stručno usavršavanje odgojitelja se temelji na suvremenim znanstvenim istraživanjima i spoznajama iz područja pedagogije, psihologije, medicine i neuroznanosti.

1. i 8. veljače 2020. godine u Dječjem vrtiću Kutina 41 odgojitelj i stručni suradnik sudjelovali su na jednodnevnoj edukaciji o Brain Gym®-u. Edukaciju je provela licencirana instruktorka Brain Gym®/profesorica rehabilitator gđa. Koraljka Žepec. Edukacija je uključila kraći teorijski i duži praktični dio na kojem su polaznici upoznali pozadinu cijelog programa, naučili testiranje dominantnosti kojom se utvrđuje profil i stil učenja svakog pojedinca te zašto ga je dobro poznavati. Usvojili su 26 osnovnih aktivnosti te kako ih integrirati u svakodnevni rad unutar dječjeg vrtića.

Ovo izvještajno razdoblje specifično je zbog proglašenja pandemije na teritoriju Republike Hrvatske te je sukladno tome Vlada RH obustavila redovan rada u ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Grad Kutina je donio Odluku da se od 17. 3. 2020. godine osigura prihvata djece kojima su oba roditelja zaposlena i ne postoji druga mogućnost zbrinjavanja djece. U tu svrhu organiziran je rad u objektu Neven u jednoj odgojnoj skupini, kolika je i bila potreba za zbrinjavanjem.

U ožujku je radila jedna mješovita skupina koju je polazilo najmanje 2, a najviše 7 djece.

U travnju radile su ovisno o broju djece, jedna ili dvije odgojne skupine. Prosječno je dolazilo 6 djece, najmanje 2, najviše 9.

U svibnju do 11. 5. 2020. godine prosječno je dolazilo 10 djece, najmanje 9, najviše 11. Radila je jedna jaslička i jedna vrtićka skupina. Od 11. 5. do 24. 5. 2020. godine u objektu Neven formirane su 4 mješovite odgojne skupine s djecom iz objekata Košuta, Neven i Vrapčići s najviše 9 djece. U objektu Maslačak formirano je 6 mješovitih odgojnih skupina s djecom iz objekata Bubamara, Potočnica i Maslačak s najviše 8 djece.

Od 1. lipnja u skladu s Preporukama HZJZ-a i MZO-a za rad s djecom rane i predškolske dobi u vrtiću, Dječji vrtić Kutina pokreće cjelokupni odgojno-obrazovni rad u svim objektima i programima te omogućava uključivanje sve djece u vrtić. Djeca se vraćaju u svoje matične skupine, a dovođenje i odvođenje se planira prema potrebama roditelja za što je ustanova zatražila i dobila suglasnost Stožera civilne zaštite Grada Kutine.

Grad Kutina je u ovom razdoblju (od 16. 3. 2020. do 31. 5. 2020.) snosio troškove sufinanciranja boravka djece u vrtiću tako da roditelji čija djeca nisu koristila usluge boravka nisu niti dobivala

račune. Od 1. lipnja pokrenut je cjelokupni sustav rada dječjeg vrtića, rad u svim objektima i na svim lokacijama te se sukladno tome započinje i redovno naplaćivanje vrtića za roditelje.

Od investicija tijekom prvih šest mjeseci značajnije su:

- od siječnja do travnja radilo se na adaptaciji prostora za novu jasličku skupinu u OŠ Vladimir Vidrić. U skupinu je smješteno 12 djece koja su bila upisana u izvanrednim upisnim rokovima od listopada 2019. do ožujka 2020. godine. Početak rada bio je predviđen za 1. travnja no zbog pandemije skupina je započela s radom 1. lipnja 2020. godine. Zaposlena su dva odgojitelja. Hrana za tu odgojnu skupinu vozi se iz centralnog objekta Neven. Vrijednost investicije iznosila je 50.000,00 kn, a odnosila se na opremanje prostora.
- Završena je Energetska obnova objekta Maslačak u iznosu od 4. 476.319.98 kn

Muzej Moslavine Kutina

Ovu godinu Muzej Moslavine započeo je s gostovanjem u Petrinji i Međuriću. U Interpretacijskom centru baštine Banovine do 14. 1. 2020. bila je postavljena etnografska izložba o božićnim običajima pod nazivom *Dode među svoj narod*. U Narodnom domu u Međuriću, a povodom 100-te obljetnice Češke besede postavljena je etnografska izložba o narodnim nošnjama Čeha i Slovaka u Međuriću.

Ovogodišnja tema *Noći muzeja* bila je „Velike obljetnice hrvatskih muzeja“ u koju se uklopilo to što ove godine Muzej Moslavine Kutina obilježava 60. godina svog postojanja. Posjetitelji su mogli poslušati predavanje o 60. godina rada Muzeja i pogledati jednočinku kazališne družbe "Beskućnici" pod nazivom „Udruga sitnih lopova“. Organizirana je i nagradna igra za najmlađe "Nacrtaj svoj najdraži predmet" te radionica "Napiši ime Kutina kako je pisano u prošlosti". Na kraju večeri VS „Rusalka“ održale su koncert. U tijeku večeri posjetitelji su razgledavali stalne postavne uz stručna vodstva a muzejske publikacije bile su dostupne po promotivnim cijenama. (31.1.2020)

Slavica Moslavac bila predavač na Zimskoj školi hrvatskog folklora održanoj u Koprivnici (2. - 12. 1.)

U veljači je, u sklopu programa Muzejskog ponedjeljka, u Galeriji Muzeja Moslavine otvorena izložba *Čemu ovo služi? Povijest zaboravljene tehnologije*. Izložba je prikazala, iz povijest tehnologije, početke i rad Kutinske televizije KTV koju je početkom devedesetih godina prošlog stoljeća pokrenuo i vodio fotografski i video entuzijast Ivan Pavlović Rip. (2- 6. 2.)

U Interpretacijskom centru baštine Banovine, promovirana je bojanica Iz bakine škrinje KUD-a Pokupljanka iz Bresta Pokupskog. Slavica Moslavac bila je recenzentica bojanke. (12.2.)

Likovna izložba *5. likovno trijenale Moslavine* gostovala je u Čazmi. Kontinuirana zadaća Galerije Muzeja Moslavine je predstavljati recentnu likovnu produkciju svake treće godine. Cilj ove izložbe je poticati likovno stvaralaštvo, prepoznavati umjetničke vrijednosti te ukazati na plemenitu komunikacijsku ulogu umjetnosti. Izložba nije žirirana a nastala je izborom kustosa i autora, te predstavila 17 akademskih stvaralaca. (13.2.)

Usljedile su radionice Kulturno-povijesnog odjela *Moslavački grbovi* na kojoj je sudjelovalo 55 učenika 3. razreda OŠ „Đuro Deželić“ iz Ivanić Grada. (28.2.)

Početkom ožujka nastavile su se radionice Kulturno-povijesnog odjela pod nazivom *Garićgradski pećnjaci* na kojoj je sudjelovalo 78 učenika nižih razreda OŠ „Banova Jaruga“. (2. i 3.3)

Događaj koji nam je obilježio ovaj dio godine svakako je posjet ministrice kulture i medija dr. sc. Nine Koržinek Obuljen. Šetnjom kroz muzejske postave upoznali su ministricu sa svim dosadašnjim zahvatima u Muzeju Moslavine, a s bogatim stalnim postavom muzeja i galerije ministricu su upoznali kustosi. Prezentiran je glavni projekt uređenja podrumskih prostorija te je ministrica pohvalila rad muzeja i naglasila kako je dobro da se razmišlja o njegovom uređenju. (6.3.)

Povodom Uskrsa priređena je izložba o ukrašavanju pisanica raznim tehnikama, koju je snimila i TV Mreža, prigodom čega je Slavica Moslavac demonstrirala ukrašavanje pisanica salvetnom tehnikom, usitnjenom ljuskom jajeta i voskom. (8. 4. 2020.)

Svibanj u Muzeju Moslavine započeo je otvorenjem izložbe „*More života 2*“ autora Dalibora Andresa iz Siska. Njegove očaravajuće fotografije dva su mu puta donijele titulu prvaka Hrvatske u podvodnoj fotografiji. Izložba je postavljena u suradnji s Udrugom Specijalne jedinice policije Kutina. (5.5.)

Likovna izložba *5. likovno trijenale Moslavine* gostovala je i u Ivanić Gradu (15.5.)

Međunarodni dan muzeja obilježen je besplatnim ulazom cijeli dan, nagradnim igrama, besplatnom kavom i okrjepom te velikim popustom na muzejske publikacije.

Program je uključivao: a) Arheološko tračavrljanje –Antonio Džaja pozvao je posjetitelje na razmjenu informacija zato što svi znaju za neko mjesto u svom kraju gdje je „netko našao nešto“ iz davnih vremena ili su čuli neobičnu priču/legendu o nekom takvom mjestu (podzemni tuneli, tajne jame i skriveni prostori). To nešto bi moglo bi biti vrijedni tragovi u daljnjem stručnom istraživanju povijesti naše Moslavine.

b) Nagradna muzejska pitalica – šetnjom kroz muzej trebalo je pronaći odgovore na pitanja koja su posjetitelji dobili na ulazu muzeja. Na taj način se nastojalo uključiti posjetitelje u istraživanje i otkrivanje znamenitosti Muzeja Moslavine.

c) Izložba i etnografski film iznenađenja - kada su se u našim krajevima počele nositi gaće i drugi dijelovi donjeg rublja, te kako su ih ljudi prihvaćali? Kakve su bile higijenske navike naših predaka? Gdje su obavljali nuždu prije pojave zahoda i kupaonica, gdje su se prali i kupali te koliko često? O svemu tome u dokumentarnoj emisiji "Zaviri ispod", nastaloj na tragu istoimene etnografske izložbe Slavice Moslavac.

Sudjelovanje na webinaru *CLINK project: Final International Event* u organizaciji Cultural heritage linking diversities in Europe (Jasmina Uroda Kutlić) (28. 5.)

Početkom lipnja snimljena je radio emisija za Radio Quirinus o povijesti Kutine, od prapovijesnih tragova do sadašnjeg razvoja Grada Kutine. (Jasmina Uroda Kutlić) (8.6.)

Sudjelovanje na prezentaciji Studije upravljanja kvalitetom u turizmu Sisačko-moslavačke županije. Prezentacija je uključivala i radni dio sastanka gdje je svaki sudionik, iz svojeg sektora rada, komentirao studiju. (Jasmina Uroda Kutlić) (30.6.)

U srpnju je povodom 54. Međunarodne smotre folklora u Tehničkom muzeju u Zagrebu postavljena etnografska izložba *Čuvari baštine/muzeji, zbirke KUD-ova, pojedinci/* koja prezentira vrijednu ostavštinu moslavačkog kraja i šireg zavičaja i njezine čuvarne. (4. – 26.7.)

Zbog specifičnosti situacije uzrokovane COVID-19 virusom uz navedeno, radilo se na istraživanju, pisanju, uvođenju muzejske građe te grafičkim pripremama za publikacije i izložbe koje će se postaviti u drugom djelu godine.

MOBILNA APLIKACIJA - tijekom prve polovine godine radilo se na skupljanju i pisanju materijala za mobilnu aplikaciju kao i na fotografiranju i skeniranju građe za potrebe iste.

ARHEOLOŠKA REKOGNOSCIRANJA TERENA

veljača - Selište, Kletište, Klisa

Rekognosciranje na području Selišta i Kletišta na osnovu dojava lokalnog stanovništva nije rezultiralo pozitivnim nalazima. Izvršen je obilazak i fotodokumentiranje lokaliteta Klisa.

ožujak-travanj – Krajiška Kutinica

Krajiška Kutinica – Crkva/Turski sud, Kutinec-grad, Vilenjak-grad, Jurjevac

Uz obilazak poznatih arheoloških nalazišta i prikupljanja dodatnih informacija i nadopunjavanje foto-dokumentacije u razgovoru s lokalnim stanovništvom otkriveno je još jedno srednjovjekovno nalazište u selu Krajiška Kutinica za koje ljudi u selu pričaju da je nekoć bila crkva (ili alternativno „turski sud“). Položaj lokaliteta je blago uzvišenje na oranici s komadima kamena, žbuke i ulomcima kasnosrednjovjekovne keramike, a nalazi se u blizini položaj Zidine i lokaliteta Jurjevca.

Tijekom godine Antonio Džaja kontinuirano je radio na prikupljanju informacija za izložbu *Srednjovjekovne utvrde Moslavine* koja će se održati u studenom. Izložba će biti popraćena katalogom koji će obuhvatiti sve srednjovjekovne utvrde moslavačkog područja koje su vezane uz djelovanje Muzeja Moslavine Kutina. Bit će predstavljene i novootkrivene utvrde u protekle dvije godine.

Arheološki odjel je tijekom ove godine surađivao s Gradom na planiranju dva projekta uređenja poučnih staza – Turski stol u šumi Ciglenica u neposrednoj blizini gradskog bazena i Crkveni jarak na Moslavačkoj gori.

STRUČNI NADZOR NAD KULTURNIM DOBROM (TRADICIJSKA KUĆA U CRKVENOJ ULICI)

Prošle godine sporazumno su ugovoreni poslovi nadzora nad zaštićenim kulturnim dobrom koje je u sklopu Komplexa tradicijskih kuća u Crkvenoj ulici (oznaka kompleksa u Registru kulturnih dobara Republike Hrvatske: Z-4405) na adresi: Crkvena 44, Kutina (k.č.br: 2889 k.o. Kutina) između Grada Kutine i Muzeja Moslavine Kutina. Održavanje objekta izvršavaju Komunalni servisi Kutina d.o.o. U sklopu navedenog sporazuma trijem se redovito obilazi te su u prvom dijelu godine obavljene košnje, čišćenje trijema izvana i iznutra te bojanje ograde. Popravljen su i ulazna vrata na tzv.

ganjku. Također, počišćena je i ispražnjena prostorija nekadašnjeg skladišta Turističke zajednice Grada Kutine u koju je premještena hologramska projekcija iz prve, manje prostorije.

ODNOSI S JAVNOŠĆU

Tijekom izvještajnog razdoblja svoj rad Muzej Moslavine provirao je i kroz odnose s javnošću putem različitih medija (radio Moslavina, radio Quirinus, TV Mreža – prilozi o izložbama, najave programa i događanja).

Knjižnica i čitaonica Kutina

Tijekom prvih 6 mjeseci *nabavljeno, inventarizirano, klasificirano (ručno i računalno)* je 1176 svezaka novih knjiga i 21 novih primjeraka AV građe te 104 E-knjige. Pandemija koja je sve zahvatila imala je posljedicu brže nabave i implementacije e-knjige u katalog Knjižnice i čitaonice. Također se nastavilo s izlučivanjem građe iz fonda knjižnice. Nakon izlučivanja priprema se za odnošenje u spremište (ručno i računalno označilo se kako je građa smještena u spremištu) i onda se ručno odnosi i u spremištu slaže na police ili u kutije. Nažalost, građa u kutijama nije uopće dostupna korisnicima, a ona na policama nije odmah dostupna. Nastavljeno je s digitalizacijom Moslavačkog lista – projekt kojeg od ove godine sufinancira Ministarstvo kulture i medija.

Kulturno-edukativne aktivnosti

Odjel za odrasle

U prvoj polovici godine održana su 3 Kalendarska podsjetnika (obilježavanje rođendana ili obljetnica smrti književnika uz izložbu djela).

Tematske izložbe knjiga postavljaju se kao preporuka za čitanje te su bile 2 u spomenutom razdoblju (npr. Međunarodni dan komplimenata). S obzirom na nepredviđenu situaciju s COVID-19 određene su se aktivnosti premjestile u virtualni svijet te je održana i jedna virtualna izložba i online kviz. Svakodnevno na posebno označenom mjestu istaknute su knjige - Čitajmo hrvatsko – izložbe knjiga hrvatskih autora

U siječnju 2020. godine održana je poetska večer u suradnji s Udrugom slijepih grada Kutina i dijela SMŽ, a u veljači predstavljanje knjige Nastje Kulović *Kud si krenula?*. U ožujku je održana razgovaraonica u povodu Međunarodnog dana žena pod nazivom *Žene boginje vs žene današnjice*. U lipnju je u dvorištu iza knjižnice predstavljen album prvijenac Andrije Rudića. Zbog epidemije covid-19 odgođena su ili otkazana planirana predavanja i druge aktivnosti.

Noć knjige održana je u virtualnom okruženju te je pripremljen i mali online kviz za korisnike. U Noći knjige održana je online akcija (zbog zatvorene knjižnice): *VELIKI SALE BEZ ŠALE – 50% popusta na godišnju članarinu u Knjižnicu*.

Tijekom siječnja i veljače održan je ciklus računalnih radionica „50+“ za osobe iznad 50 godina na kojim se uče osnove rada na računalu. Ciklus od 9 radionica završen je zajedničkim druženjem i razmjenom iskustava. Radionice vode knjižničari Luko Del Ponte i Suzana Pomper. Čajanka s knjigom - čitateljski klub za odrasle održana je 2 puta, a tijekom zatvaranja članice su virtualno preporučivale naslove za čitanje.

Odjel za djecu i mlade

Svakodnevno su izložene slikovnice za najmlađe za posudbu kao preporuku - STOLIĆU, PROSTRISU te za mlade pod nazivom DAJ, POSUDI ME.

U siječnju je održana i akcija pod nazivom PRAZNICI U KNJIŽNICI – druženje uz igru i slaganje legića, gledanje crtića.

Na Odjelu za djecu i mlade jednom mjesečno održavale su se i PRIČAONICE gdje su se čitali naslovi poput: *J. Donaldson: Ružna petorka* (2. siječnja), *S. Šesto: Japajapac* (5. veljače), *S. Smallman: Ne kopaj nos, Pinokio* (4. ožujka), *B. Kežman: Lov na balončić* (3. lipnja). Ukupno ih je bilo 4 zbog situacije, ali su održane i 4 online pričaonice *S. Škrinjarić: Travanjski cirkus* (1.travnja), *J. Pervan: Mrljek i prljek mučkaju bljakavi napitak* (16.travnja), *Z. Maljković. Zašto ne volim proljeće.*

PRIČE IZ ČAROBNE ŠKRINJE – čitateljski klub za mlade koji se sastaje jednom mjesečno i razgovara o pročitanim knjigama. Svaki mjesec nešto novo:

Strah – sigurnost (čitanje ulomka iz knjige J.Frey: Luda od straha, razgovor, asocijacije vezane uz pojmove, poruke...) (8.1.)

Uspjeh – neuspjeh (čitanje ulomka Ivone Šajatović: Pazite kako igrate) (12.2.)

Recikliranje riječi- od uvredljivih riječi stvorili smo lijepe, pozitivne (11.3.)

Što čitamo dok smo kod kuće- izložba naslovnica (virtualna)

Izbor novih knjiga (10.6.)

Održan je i književni susret sa Silvijom Šesto.

Nakon svake pričaonice održa se i kreativna radionica. U prvih 6 mjeseci bilo ih je 3.

- Moje drugo ja - izrada maski
- Pinokio – lutkica od rola
- Izrada kornjača od papira i plastičnih čepova (Mali ljetni festivalčić) (16. lipnja)

Tijekom perioda dok je knjižnica bila zatvorena organizirane su virtualne akcije: *Dovrši priču, Tko se krije iza korica, Zabava kod kuće - pokaži što znaš.*

Četvrtu godinu zaredom u dvorištu iza Knjižnice održan je MALI LJETNI FESTIVALČIĆ (16. i 17. lipnja) – održana je razgovaraonica i kreativna radionica za djecu *Ne veseli se tuđoj nevolji*, susret s književnicom za djecu Silvijom Šesto, pričaonica i kreativna radionica, zabavne igre...

Vatrogasna postrojba Kutina

Vatrogasna Postrojba Kutina osnovana prema novom Zakonu o vatrogastvu djeluje na području grada Kutina kao javna vatrogasna postrojba, sa djelatnošću gašenju požara, spašavanje ljudi i imovine, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanja i drugih poslova vezanih za osnovnu djelatnost vatrogastva.

Vatrogasna postrojba članica je Vatrogasne zajednice grada Kutine, te aktivno sudjeluje u svim aktivnostima u organizaciji zajednice. Početak godine i sve ovo vrijeme aktivnosti postrojbe su znatno drugačije zbog utjecaja pandemije te su bitno otežani uvjeti i način rada u postrojbi i na intervencijama. Postrojba je prešla u rad 24/78 i za to vrijeme bila zatvorena za ostale osobe. Zbog mogućnosti zaraze bilo je potrebno pripremiti rezervni prostor za rad postrojbe kao i omogućiti adekvatnu zaštitu vatrogasaca u cilju sigurnog boravka u prostorima kao i sprječavanje unosa virusa putem vozila, opreme, odjeće i obuće.

PREGLED VATROGASNIH INTERVENCIJA

Vatrogasna postrojba Kutina u razdoblju od 01. 01. 2020. do 30.06.2020. godine na svom području djelovanja izašla je zbog intervencija 54 puta, od čega su 22 intervencije bile zbog požara, 28 tehničkih intervencija i 4 intervencije druge naravi. Uz to, postrojba je odradila 33 ostale operative aktivnosti. Od ožujka do lipnja sudjelovalo se u organizaciji i provedbi mjera sprječavanja širenja virusa vatrogasnim ophodnjama po naseljima grada Kutine.

U navedenom periodu smanjen je broj intervencija, ali se znatno povećala ugroza vatrogasaca prilikom izvršavanja intervencija, te su shodno opasnostima poduzete dodatne mjere zaštite i napravljena procedura postupaka u slučaju kontakta sa virusom. Pripremljen je šator za dekontaminaciju ljudi i opreme, kao i potrebna sredstva za čišćenje vozila i opreme, te dezinfekciju vatrogasaca i osobne zaštite opreme.

ODRŽAVANJE OPREME

U postrojbi se kontinuirano vodi posebna briga oko ispravnosti i održavanja vatrogasne opreme i vozila redovitim pregledima, čišćenjem, podmazivanjem, ispitivanjem, a najveći dio održavanja obavljaju sami zaposlenici, osim izrazito stručnih zahvata koji se obavljaju u ovlaštenom servisu.

Vozila VP Kutina redovito su servisirana i održavana. Nabavljena cisterna je u potpunosti opremljena i u upotrebi, te pored vatrogasne namjene služi i za prijevoz pitke vode. Nabavka planiranog kombi vozila zbog Korona virusa i smanjenja sredstava nije realizirana početkom godine.

NABAVKA OPREME

Nabavljena je ili izrađena nova oprema kojom se povećava učinkovitost u radu vatrogasne službe:

1. dvije baterije Streamlight
2. 4 CFK boce
3. 4 zaštitne navlake za boce
4. rampa za punjenje boca
5. sprava za spašavanje PETZL MAESTRO
6. perilica-sušilica stavljena u upotrebu
7. dobiven dio opreme za zaštitu od Covid 19-od VZSMŽ
8. tlačna cijev fi 75 -15 kom
9. nabavljeno 30 polumaski P3 i 20 rezervnih filtera
10. nabavljena sredstva za dezinfekciju
11. nabavljena leđna šprica za dezinfekciju
12. nabavljena 4 kombinezona za dezinfekciju

SERVIS I ATESTIRANJE OPREME

U svrhu sigurnog rada na intervencijama, atestirana je vatrogasna oprema i sredstva za gašenje kod ovlaštenih ustanova sukladno planu i obavezama za ispitivanjem.

ODRŽAVANJE OBJEKTA

Zaposlenici VP Kutina u svojim redovnim aktivnostima rade na održavanju vatrogasnog objekta, njegovog okoliša, te se po potrebi i mogućnostima uključuju u aktivnosti oko uređenja grada Kutine.

U sklopu održavanja postrojbe:

1. postavljeni novi ventili na radijatorima u potkrovlju
2. postavljen projektor u učioni za osposobljavanje i nastavu
3. Postavljena stalaža za punjače baterija i stanica u garaži
4. Očišćen i pokrećen zid na stepenicama u garažu
5. spojen odvod za WC u garaži
6. zazidana vrata na garaži
7. sazidana pomoćna prostorija za WC, vešeraj, servis i punjenje izolacijskih
8. aparata.
9. ugrađena voda i odvodnja u pomoćnoj prostoriji
10. postavljena struja u pomoćnoj prostoriji
11. popravljena brava na ulaznim vratima hodnika na katu
12. popravljen ventil na hidrantskom ormariću u garaži
13. ožbukane pomoćne prostorije
14. postavljene pločice u pomoćne prostorije
15. okrečene pomoćne prostorije
16. u pomoćnoj prostoriji postavljen labavo, pipe, tuš, držači papira,
17. ogledalo...
18. popravak pipe u ženskom WC u potkrovlju
19. pokrećene 3 kancelarije i prostorija VZG Kutina
20. uredili zidove u prostoriji dežuranje.

OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE

VP Kutina redovito se uključuje u stručno osposobljavanje pučanstva i vatrogasnih kadrova za dobrovoljno vatrogastvo kroz Vatrogasnu zajednicu grada Kutine. Tako je u tijeku zimskog i proljetnog razdoblja postrojba sudjelovala u osposobljavanju vatrogasaca za zvanje vatrogasac. Specijalnost za ronjenje prolaze redovito 4-5 djelatnika s ciljem mogućnosti samostalnog ronjenja i polaganja određenih kvalifikacija.

VATROGASNE VJEŽBE I NATJECANJA

Postrojba svakodnevno izvodi tjelesne vježbe, teoretsku nastavu i praktične vježbe na uskom prostoru iza doma, vatrogasnom tornju i na objektu. Sve češće problem kod izvođenja praktičnih vježbi su automobili korisnika stručnih službi u drugom djelu objekta, koji znaju ponekad i predstavljati problem kod ulaska i izlaska sa poligona, odnosno rukovanja vozilima i opremom na poligonu. Postrojba je sudjelovala u organizaciji operativne vježbe VZG Kutina dok su se gradska i ostala natjecanja odgodila zbog Korona virusa.

SURADNJA SA VZG I DVD

Djelatnici VP Kutina, članovi su i svojih DVD-a, te tako svojom stručnošću pomažu u njihovom radu. Zapovjednik VP Kutina aktivno sudjeluje u stručnim tijelima na nivou države, te je član Odbora za osposobljavanje HVZ-a.

Izvršeno je ispitivanje vatrogasnih cijevi za DVD-a prema planu VZG Kutina, te su popravljene cijevi koje su bile neispravne.

PREVENTIVNE I PROMOTIVNE AKTIVNOSTI

VP Kutina je imala samo jednu posjetu djece iz Dječjeg vrtića Kutina dok su se ostale aktivnosti odgodile ili otkazale sukladno preporukama i mjerama zaštite od Korona virusa.

OSTALE AKTIVNOSTI

Kontinuirano se pruža usluga uzorkovanja vode na jezeru u Trnovitičkom Popovcu koje se radi za Zavod za javno zdravstvo.

5. FINACIJSKO IZVJEŠĆE

VP Kutina najvećim dijelom financira se iz minimalnih financijskih standarda za decentralizirane funkcije, a dijelom iz gradskog proračuna (komunalni dio sukladno zakonskim mogućnostima) i vlastitom djelatnošću i donacijama.

Pučko otvoreno učilište Kutina

Pučko otvoreno učilište i u spomenutom razdoblju aktivno je radilo na projektima i radionicama.

PROJEKTI

Erasmus+ projekt „Nauči-POUči“

POU Kutina prijavilo je Erasmus+ projekt KA1 krajem siječnja, te je projekt u lipnju i odobren s vrlo visokom ocjenom.

Projektom pod nazivom „Nauči-POUči“ osnažit će se jezične i upravljačke kompetencije nastavnog osoblja, te osnažiti nastavno osoblje u novim inovativnim metodama podučavanja i novim iskustvima kako bi POU Kutina imao konkurentnije i modernije programe i privukao veći broj korisnika na uključivanje. Potrebna znanja i vještine provest će se na strukturiranim tečajevima u inozemstvu.

Vrijednost odobrenog projekta: 7.932,00 EUR

EU Projekt TIK – TAK, VRIJEME JE ZA KULTURU ukupne vrijednosti 783.200,51 kuna priveden je kraju

- Poziv za dostavu projektnih prijedloga: Kultura u centru.
- Opći cilj projekta je doprinijeti razvoju i unapređenju postojećih i uspostavi novih modela sudioničkog upravljanja u kulturi na području Grada Kutine.
- Partneri na projektu: Grad Kutina, Društvo naša djeca Kutina, ODRAZ – Održivi razvoj zajednice, Gradski savez KUD-ova Grada Kutine i Foto video klub Kutina.

INVESTICIJE i RADOVI

U prvoj polovici godine, završeni su radovi na Sanaciji elektroinstalacija, klimatizacije i grijanja, završeni su ličilački radovi i ugradnja vatrodojave u zgradi kina čija je ukupna vrijednost bila 1.209.005,89 kuna.

Uz to:

- uspostavljena aplikacija za digitalnu prodaju ulaznica,
- nabavljen printer s termotiskom,
- pokrenut proces za online prodaju ulaznica,

- nabavljeni pregradni stupići s trakama na izvlačenje za predvorje kina- omogućuje potrebno odstojanje
- obnovljen prostor kino blagajne
- ugrađena aluminijska vrata u predvorju kino dvorane
- ugrađena vrata u maloj dvorani

KULTURA

U Pučkom otvorenom učilištu Kutina u prvoj polovici 2020. godine prikazano je 53 filmskih naslova s 3.530 posjetitelja i prihodom od 73.809,29 kuna, te su u suradnji s Mrežom kina i HAVC-om održani Ženijalni dani s 3 filmske projekcije koje na različite načine i kroz različite žanrove tematiziraju borbu za jednakost i ravnopravnost žena.

U Domu kulture i u Arcus klubu održano je 10 koncerata -2 klasične glazbe, 2 zabavne glazbe, 1 humanitarna, 5 produkcija i koncerata OGS B. Papandopula.

Izvedene su 4 predstava, s prihodom od 27.960,00 kuna, održane priredbe – školske, humanitarne, prigodne, 2 promocije, 3 radionice i edukacije u Arcus klubu . Uz to, organizirane su i Kazališne ljetne večeri.

Od ostalih projekata prijavljenih i odobrenih prema Ministarstvu kulture i SMŽ realizacija na projektima: Koraci tonova Kt, te započela rezervacija programa za Idem i ja u kazalište i Festival FANI.

Uslijed virusa Covid-19 kulturni programi i sve aktivnosti pauzirane su od 15. ožujka do 29. svibnja

OBRAZOVANJE

U prvoj polovici 2020. godine Pučko otvoreno učilište Kutina putem Javne nabave strukovne izobrazbe nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi provodi Program osposobljavanja za njegovatelja/icu starijih i nemoćnih osoba u Kutini s ukupno 40 polaznika u 2 grupe.

Ostali programi: Program učenja njemačkog jezika A1, Program učenja engleskog jezika za djecu i Osnove informatike, neverificirani tečaj.

Osposobljavanja putem projekata:

- Program ubrzanog učenja engleskog jezika, neverificirani tečaj, preko EU projekta HZZ PU Kutina „Priprema, pozor, posao“, POU Kutina partner
- Program ubrzanog učenja njemačkog jezika, neverificirani tečaj, preko EU projekta HZZ PU Kutina „Priprema, pozor, posao“, POU Kutina partner
- Program osposobljavanja za gerontodomačice, preko EU projekta „Zaželi“ Grad Popovača,
- Program osposobljavanja za suradnika za grafički dizajn, preko EU projekta RA MRAV „Zaposli se i ti“, POU Kutina partner
- Program osposobljavanja za prerađivača ljekovitog bilja, preko EU projekta RA MRAV „Zaposli se i ti“, POU Kutina partner

Izobrazba za sigurno rukovanje i pravilnu primjenu pesticida: 101 polaznik za dopunsku izobrazbu i 15 polaznika za osnovnu razinu

U prvoj polovici 2020. godine POU Kutina verificiralo je 2 nova programa:

- Program osposobljavanja za suradnika za grafički dizajn
- Program osposobljavanja za prerađivača ljekovitog bilj

Športski centar Kutina

Nakon otvorenja novoobnovljene Kuglane te Božićnog turnira u kuglanju, aktivnosti na Kuglani su bile od prvog dana Nove 2020. godine. Kuglački klubovi koji svoju športsku djelatnost provode na području Grada Kutina te bliže okolice su tijekom rekonstrukcije Kuglane igrali svoje utakmice u gostima tako da su sada bili domaćini i igrali utakmice gotovo svakodnevno.

Također su i ostali športski klubovi igrali svoje utakmice tijekom vikenda, trenirali i provodili svoje aktivnosti.

Od posebnih događanja Športski centar je u promatranom razdoblju organizirao ili sudjelovao u organizaciji:

- 7.1. Novogodišnji Međunarodni turnir u mini rukometu za djevojčice
- 17.-19.1. Izložba golubova, peradi, ptica i kunića
- 25.1.-1.2. Malonogometni turnir pionira „Kutina 2020“
- 20.2. Svečano otvorenje atletske staze
- 8.3. Regionalno prvenstvo mažoretkinja
- 18.5. puštene u rad fontane ispred ŠC
- 20.6. otvorenje Bazena Kutina

Od investicijskog ciklusa treba naglasiti veliki projekt rekonstrukcije atletske staze u Športskom centru Kutina.

Atletska staza otvorena je 20.2. uz sudjelovanje djece iz Dječjeg vrtića Kutina s obzirom da je staza i namijenjena svih građanima Grada Kutina te je i na taj način, simbolički, otvorenje bilo uz vrtićance.

Na otvorenju je održana i utrka trkača koje je okupio AK „Moslavina“.

U suradnji s RA „Mrav“ izvršena je prijava na natječaj koji je otvorio SDUŠ za projekt „Adaptacija dvorane za trening osoba s invaliditetom – Dvorana 4“ te do ovog trenutka nema više informacija o spomenutom natječaju.

Dana 19.3. Športski centar je zatvorio vrata svojim korisnicima uslijed epidemije covid-19 i to stanje je trajalo do 13.5.

Unatoč tome što sugrađani nisu mogli koristiti prostore Športskog centra, to nije značilo i prekid radnih aktivnosti jer je trebalo održavati zelene površine, Gradski stadion, vršiti popravke na ogradama i opremi. Socijalna distanca se poštovala tako što je svaki zaposlenik bio zadužen za svoj dio radnih zadataka, na svom području.

U tom razdoblju djelatnici Športskog centra su samostalno, svojim radom iskrčili staro i dotrajalo raslinje na Bazenu Kutina, izgradili novo sunčalište, koje je uz nabavku ležaljki i suncobrana otvaranjem bazena stavljeno u funkciju na zadovoljstvo svih korisnika. Isto tako su izgrađene i dvije kabine za presvlačenje čime je dodatno poboljšana usluga na Bazenu. Radnici Športskog centra su

radili na uređenju i pripremi otvaranja bazena, izvršili popravke, građevinsko uređenje te bojanje bazena (cca 2.500 m²) te ostvarili velike uštede.

U spomenutom su razdoblju osposobili i pustili u rad fontane ispred Športskog centra čime su dodatno oplemenili prostor ispred vlastitog objekta uz pozitivne reakcije sugrađana.

Po smanjenju športskih aktivnosti vezano uz koronu isključeni su svi energente i time Športskom centru, a posredno i Gradu Kutina su ostvarene velike uštede.

Bazen Kutina je otvoren 20.6. uz nazočnost gradonačelnika te su nastavljene pune radne aktivnosti (treninzi, utakmice, održavanje objekata i zelenih površina,...).

3. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO

Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je tijekom izvještajnog razdoblja 01.01.2020. – 30.06.2020. godine obavljao stručne i upravne poslove prostornog uređenja.

Pri obavljanju stručnih poslova temeljem obveze praćenja stanja u prostoru Grad Kutina, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je izradio sljedeće dokumente:

1. Odluka o izradi VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine („Službene novine Grada Kutine“ br. 3/20 od 18.05.2020.)

definirani su razlozi za pokretanje izrade:

- usklađenje Plana s podacima temeljem Projekta ažuriranja pedološko-bonitetne karte grada Kutine za prostorno planiranje mjerila 1:25000 (OIKON d.o.o., prosinac 2019. godine),
- usklađenje Plana s podacima o klizištima temeljem Karte podložnosti na klizanje na ugroženim područjima grada Kutine M 1:5000 (Hrvatski geološki institut, prosinac 2019. godine),
- ažuriranje Plana u skladu s Izvješćem arheološkog terenskog pregleda (rekognosciranje) Muzeja Moslavine iz Kutine od srpnja 2019. godine,
- usklađenje Plana s Konzervatorskom podlogom Ministarstva kulture, Konzervatorskog odjela u Sisku,
- izmjena obuhvata GUP-a u južnom dijelu, a vezano uz proširenje i prenamjenu dijela građevinskog područja naselja Kutina južno od autoceste A-3 u produžetku Ulice Stjepana Radića,
- omogućavanje smještaja kogeneracijskih postrojenja, građevina za gospodarenje otpadom i drugih srodnih sadržaja/postrojenja kao zasebnih građevina i/ili složenih građevina koje objedinjuju navedene sadržaje u Industrijsko-logističkoj zoni Kutina,
- reviziju parametara gradnje, osobito visine građevina, broja etaža i sl. u Industrijsko-logističkoj zoni Kutina,

- potrebe za djelomičnom revizijom rješenja prostornog plana, a temeljem zahtjeva dostavljenih Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Kutine i nakon provedbe legalizacije prema važećem zakonu,
- izmjene i dopune temeljem zahtjeva javnopravnih tijela određenih posebnim propisima vezano za planirane, ciljane izmjene i dopune Plana,
- i druge potrebne izmjene u skladu s razvojnim potrebama Grada,

te točkastih izmjena građevinskih područja prema zahtjevima građana koji su navedeni u točki 6. Odluke o izradi.

Prije donošenja ove Odluke, a temeljem prethodnog mišljenja Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Sisačko-moslavačke županije (KLASA: 351-03/20-05/08, URBROJ: 2176/01-08/13-20-2 od 24.02.2020. godine) Grad Kutina je proveo postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine u kojoj je donesena odluka da je potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine temeljem zahtjeva Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Sisačko-moslavačke županije (KLASA: 351-03/20-05/12, URBROJ: 2176/01-08/13-20-2 od 30.03.2020. godine).

Donošenjem Odluke o započinjanju i provođenju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš za VI. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kutine (KLASA: 351-04/20-01/13, URBROJ: 2176/03-09-01/02-20-5 od 21.04.2020.) započeo je postupak Strateške procjene. Prikupljena su mišljenja te se pristupilo samoj izradi Strateške studije. Dana 10. lipnja 2020. donesena je Odluka o sadržaju Strateške studije utjecaja na okoliš za VI. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kutine (KLASA: 351-04/20-01/13, URBROJ: 2176/03-09-01/02-20-26).

2. Odluka o izradi IX. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Kutine („Službene novine Grada Kutine“ br. 3/20 od 18.05.2020.)

definirani su razlozi za pokretanje izrade:

- usklađenje Plana s podacima o klizištima temeljem Karte podložnosti na klizanje na ugroženim područjima grada Kutine M 1:5000 (Hrvatski geološki institut, prosinac 2019. godine),
- ažuriranje Plana u skladu s Izvješćem arheološkog terenskog pregleda (rekognosciranje) Muzeja Moslavine iz Kutine od srpnja 2019. godine,
- usklađenje Plana s Urbanističkom studijom – Prostorno-planske mogućnosti razvoja centralnog gradskog perivoja u Kutini (Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, srpanj 2019. godine),
- usklađenje Plana s Konzervatorskom podlogom Ministarstva kulture, Konzervatorskog odjela u Sisku,

- izmjenu obuhvata GUP-a u južnom dijelu, a vezano uz proširenje i prenamjenu dijela građevinskog područja naselja Kutina južno od autoceste A-3 u produžetku Ulice Stjepana Radića,
- omogućavanje smještaja kogeneracijskih postrojenja, građevina za gospodarenje otpadom i drugih srodnih sadržaja/postrojenja kao zasebnih građevina i/ili složenih građevina koje objedinjuju navedene sadržaje u Industrijsko-logističkoj zoni Kutina,
- reviziju parametara gradnje, osobito visine građevina, broja etaža i sl. u Industrijsko-logističkoj zoni Kutina,
- potrebe za djelomičnom revizijom rješenja prostornog plana, a temeljem zahtjeva dostavljenih Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Kutine i nakon provedbe legalizacije prema važećem zakonu,
- izmjene i dopune temeljem zahtjeva javnopravnih tijela određenih posebnim propisima vezano za planirane, ciljane izmjene i dopune Plana,
- i druge potrebne izmjene u skladu s razvojnim potrebama Grada.

Prije donošenja ove Odluke, a temeljem prethodnog mišljenja Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Sisačko-moslavačke županije, Grad Kutina je proveo postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš u kojem je donesena Odluka da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.

3. Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 11 - („Službene novine Grada Kutine“ br. 3/20 od 18.05.2020.)

definirani su razlozi za pokretanje izrade:

- omogućavanje smještaja kogeneracijskih postrojenja, građevina za gospodarenje otpadom i drugih srodnih sadržaja/postrojenja kao zasebnih građevina i/ili složenih građevina koje objedinjuju navedene sadržaje u predmetni obuhvat,
- reviziju parametara gradnje, osobito visine građevina, broja etaža i sl.
- ažuriranje plana u skladu s Izvješćem arheološkog terenskog pregleda (rekognosciranje) Muzeja Moslavine iz Kutine od srpnja 2019. godine,
- izmjene i dopune temeljem zahtjeva javnopravnih tijela određenih posebnim propisima vezano za planirane, ciljane izmjene i dopune Plana,
- i druge potrebne izmjene u skladu s razvojnim potrebama Grada.

Prije donošenja ove Odluke, a temeljem prethodnog mišljenja Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Sisačko-moslavačke županije, Grad Kutina je proveo postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš u kojem je donesena Odluka da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.

4. Proveden upravni postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i ekološku mrežu za UPU 13 (azil za pse), izrađeno izvješće o provedenom postupku, pribavljeno mišljenje od Sisačko moslavačke županije o uredno provedenom postupku.

Donesena je Odluka KLASA: 351-04/20-01/8 URBROJ: 2176/03-09-01/02-20-12 od 02.06.2020. godine da za UPU 13 nije potrebno provesti Stratešku procjenu utjecaja na okoliš i ekološku mrežu

Upravni odjel za prostorno uređenje donio je sljedeći broj akata po pojedinim upravnim područjima:

Riješeni predmeti - eDozvola

Upravni akti:

Redni broj	Vrsta akta	Komada
1.	Lokacijska dozvola	3
2.	Građevinska dozvola	30
3.	Uporabna dozvola	21
4.	Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 01. 10. 2007.	18
5.	Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15. 02. 1968.	28
6.	Rješenje o utvrđivanju građevne čestice	10
7.	Dozvola za promjenu namjene i uporabe	/

Neupravni akti:

Redni broj	Vrsta akta	Komada
1.	Prijava početka građenja	20
2.	Lokacijska informacija	12
3.	Potvrda parcelacijskog elaborata	12
4.	Obavijest o posebnim uvjetima	50
5.	Obavijest o izdanim potvrđama	10

Riješeni predmeti – SPI

Upravni akti:

Redni broj	Vrsta akta	Komada
1.	Rješenje o izvedenom stanju	97
2.	Rješenje o ispravci pogreške	2

Nepravni akti:

Redni broj	Vrsta akta	Komada
1.	Obavijesti i izdavanje preslika arhivske dokumentacije	41
2.	Ovjere pravomoćnosti	139
3.	Uvjerenje o statusu zemljišta	25
4.	Mišljenja, potvrde, statistička izvješća	14
5.	Potvrda o predaji završnog izvješća	2
6.	Potvrda elaborate etažiranja	5

Poslovi u Informacijskom sustavu za izdavanje e-Dozvola izvršavaju se u zakonskim rokovima, a djelatnici koji rade u sustavu se redovno usavršavaju kroz sudjelovanje na radionicama u organizaciji Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

Svi upravni poslovi izdavanja akata za provođenje dokumenata prostornog uređenja izvršeni su u cijelosti i u zakonom propisanim rokovima.

Tijekom 45 radnih dana predmetnog razdoblja zbog pandemije Covid-19 bila je uvedena mjera – rad od kuće koja nije imala negativan utjecaj na izvršavanje poslova iz nadležnosti upravnog odjela zbog mogućnosti informacijskog sustava e-Dozvole (elektroničko potpisivanje akata) u kojem rade djelatnici Upravnog odjela.

4. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ

1. RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA

- **Raspolaganje nekretninama**

09.03.2020. godine za korist Hrvatska lutrija d.o.o. izdana je tabularna isprava za uknjižbu prava vlasništva na poslovnom prostoru površine 18,41 m² koji se nalazi u prizemlju stambeno poslovne zgrade sagrađene na k.č.br. 3759/1 k.o. Kutina.

Sukladno Odluci Gradonačelnika 27.04.2020. godine objavljen je javni poziv za iskazivanje interesa za kupnju nekretnina koje je Grad Kutina stekao kao ošasnu imovinu.

Temeljem Odluke o prodaji neposrednom pogodbom građevinskog zemljišta u k.o. Međurić 13.05.2020. godine sklopljen je Ugovor o kupoprodaji zemljišta ukupne površine 176 m².

Na temelju Odluke o zamjeni nekretnina dana 20.05.2020. godine sklopljen je Ugovor o zamjeni nekretnina u k.o. Selište.

- **Služnost**

Grad Kutina je, temeljem Odluke Gradonačelnika, sklopio Ugovore o osnivanju prava služnosti na nekretninama u fizičkih i pravnih osoba radi izgradnje plinovoda (Hrvatske autoceste, Pevec, Tomislav Udina), očekuje se rješavanje drugih ugovora.

Sa DHMZ-om zaključen je ugovor o služnosti radi izgradnje postaje za mjerenje kakvoće zraka.

Sa HEP-om su zaključeni ugovori o služnosti radi izgradnje dalekovoda i druge infrastrukture u k.o. Stupovača i izdane suglasnosti za izgradnju elektro infrastrukture na trgu u Kutini.

Sa JANAFOM je sklopljen ugovor o služnosti polaganja, pristupa i održavanja naftovoda na nekretninama u vlasništvu Grada Kutine.

Sa Ministarstvom zaštite okoliša i energetike zaključen je ugovor o služnosti uspostave mjerne postaje za mjerenje kvalitete zraka.

- **Poslovni prostori i neizgrađeno građevinsko zemljište**

Temeljem Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine, zaključeni su ugovori o zakupu poslovnog prostora u prostoru PUNK s dva obrtnika.

Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine, zaključeni su ugovori o zakupu neizgrađenog građevinskog zemljišta na području ILZ i javnih parkirališnih površina u svrhu ishoda prostorno-planske dokumentacije.

- **Stambena imovina**

28.01.2020. godine gradonačelnik je donio Odluku o visini slobodno ugovorene najamnine („Službene novine grada Kutine“ br. 1/2020).

Na temelju Odluke o prijenosu prava i obveza najmoprimca iz ugovora o najmu stana dana 27.04.2020. godine sklopljen je Ugovor o najmu stana.

Na prijedlog Povjerenstva za davanje stanova u najam Gradonačelnik je 22.05.2020. godine donio Program raspodjele stanova s prioritetima raspodjele u 2020. godini temeljem kojega je 29.06.2020. godine sklopljen Aneks ugovora o najmu stana.

- **Društveno poticana stanogradnja**

24.01.2020. godine Grad Kutina i Agencija za pravni promet nekretninama (APN) i sklopili su Ugovor o prijenosu prava vlasništva, kojim je svrhu realizacije provedbenog programa društveno poticane stanogradnje na APN preneseno pravo vlasništva na nekretnini označenoj kao k.č.br. 3665/3 CESTA, PARKIRALIŠTE I LIVADA TRG KRALJA TOMISLAVA, površine 3093 m², upisana u zk.ul.br. 6599 k.o. Kutina.

- **Mjesni domovi**

Temeljem Odluke o uvjetima i načinu jednokratnog zakupljivanja prostora za javne i druge potrebe sklopljeno je 7 (sedam) Ugovora o jednokratnom zakupu dijela prostorija mjesnog doma i to u:

- MO Husain – 3 ugovora
- MO Ilova – 3 ugovor
- MO Radićeva ulica – 1 ugovor

- **Ulaganja u mjesne domove**

Na tekuće i investicijsko održavanje mjesnih domova utrošen je iznos od 377.868,16 kuna s PDV-om

2. GOSPODARSTVO

- **Mjere gospodarstva**

Prvu polovicu 2020. g. obilježila je pandemija COVID-19, koja je utjecala na gospodarstvo Grada Kutine, te je donesena Odluka o mjerama za pomoć građanima i gospodarstvu na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19.

Sukladno navedenoj Odluci i Programu poticanja razvoja gospodarstva u Gradu Kutini na prijedlog gradonačelnika usvojena su 4 (četiri) programa:

- Program dodjele bespovratnih sredstava poduzetništvu i obrtništvu kao potpora za opremu, nove tehnologije i konkurentnost poduzetništva i obrta u 2020. godini na području Grada Kutine
- Programa sufinanciranja novog zapošljavanja/samozapošljavanja, potpora za usavršavanje i/ili dodatno obrazovanje i sezonsko zapošljavanje u poljoprivredi u 2020. godini na području Grada Kutine
- Programa dodjele bespovratnih sredstava poduzetnicima i obrtnicima za ulaganje u turističke projekte u 2020. godini na području Grada Kutine
- Program dodjele bespovratnih sredstava poduzetništvu i obrtništvu kao pomoć gospodarstvu na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19

U sklopu provođenja Programa dodjele bespovratnih sredstava poduzetništvu i obrtništvu kao pomoć gospodarstvu na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19 sklopljeni su Sporazumi o uvjetima korištenja sredstava iz Programa dodjele bespovratnih sredstava poduzetništvu i obrtništvu kao pomoć gospodarstvu na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19 s 236 korisnika u ukupnom iznosu od 1.335.500,00 kn.

- **Poslovne zone**

Temeljem Programa razvoja poslovnih zona Grada Kutine za razdoblje 2017.-2021. godina /Projekcija 2022-2026/ ("Službene novine Grada Kutine" br. 5/17, 9/18, 8/19) objavljen je javni natječaj za prodaju zemljišta u PZK II pri čemu je dana 30.03.2020. godine sklopljen Predugovor o kupoprodaji nekretnine površine cca 1230 m².

- **Društveno poticana stanogradnja**

24.01.2020. godine Grad Kutina i Agencija za pravni promet nekretninama (APN) i sklopili su Ugovor o prijenosu prava vlasništva, kojim je svrhu realizacije provedbenog programa društveno poticane stanogradnje na APN preneseno pravo vlasništva na nekretnini označenoj kao k.č.br. 3665/3 CESTA, PARKIRALIŠTE I LIVADA TRG KRALJA TOMISLAVA, površine 3093 m², upisana u zk.ul.br. 6599 k.o. Kutina.

- **Savjet za zaštitu potrošača**

30.01.2020. godine održana je sjednica Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga radi davanja mišljenja na prijedlog cijena minimalne javne usluge sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17, 84/19) trgovačkog društva EKO MOSLAVINA d.o.o.

3. POLJOPRIVREDA

- **Mjere**

Sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN broj 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18) i Pravilnika o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije (NN broj 35/07, 76/12), Gradonačelnik je 3. veljače 2020. godine donio Odluku usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinfekcija, deratizacija na području Grada Kutine u 2020. godini na temelju čega je 12. ožujka 2020. godine sklopljen Ugovor o stručnom nadzoru nad provedbom preventivne i obvezne preventivne deratizacije i dezinfekcije sa Zavodom za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije.

Na temelju članka 20. Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama (Službene novine Grada Kutine broj 8/18), Gradonačelnik je 25. veljače 2020. godine donio Odluku o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Grada Kutine u 2020. godini te 28. veljače 2020. godine donio Odluku o raspisivanju javnog poziva za sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Grada Kutine u 2020. godini. Temeljem predmetnog javnog poziva, dana 1. travnja 2020. godine sklopljeni su Ugovori o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Grada Kutine u 2020. godini sa veterinarskim organizacijama VETMED d.o.o. iz Struška i VETERINARSKOM STANICOM KUTINA d.o.o. iz Kutine.

Na temelju Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službene novine Grada Kutine br. 3/17), Gradonačelnik je 6. ožujka 2020. godine donio Odluku o početku postupka jednostavne nabave: pružanje usluga dezinfekcije komaraca na području Grada Kutine u 2020. godini. Temeljem predmetnog natječaja, dana 24. ožujka 2020. godine sklopljen je Ugovor o

pružanju usluge dezinfekcije komaraca na području Grada Kutine u 2020. godini s izvoditeljem usluge, tvrtkom ŠKARDA-SANITARNA ZAŠTITA d.o.o. iz Čazme.

Na temelju Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službene novine Grada Kutine br. 3/17), Gradonačelnik je 16. ožujka 2020. godine donio Odluku o početku postupka jednostavne nabave: pružanje usluga higijenskih servisa i skloništa za životinje. Temeljem predmetnog natječaja, dana 1. travnja 2020. godine sklopljen je Ugovor o pružanju usluga higijenskih servisa i skloništa za životinje na području Grada Kutine u 2020. godini sa izvoditeljem usluge, tvrtkom VETERINARSKA STANICA KUTINA d.o.o. iz Kutine.

Usljed djelovanja negativnih temperatura u razdoblju od 2. do 15. travnja 2020. godine na području Grada Kutine u kojem su nastale velike štete na višegodišnjim nasadima, Gradonačelnik je 23. travnja 2020. godine donio Prijedlog za donošenje Odluke o proglašenju prirodne nepogode – Mraz za područje Grada Kutine, uslijed kojeg je Župan Sisačko-moslavačke županije 4. svibnja 2020. godine donio Odluku o proglašenju prirodne nepogode – Mraz na području Grada Kutine.

Na temelju članka 57. i 100. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN broj 20/18, 115/18, 98/19), Gradonačelnik je sklopio Ugovore o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske s trinaest (13) dosadašnjih korisnika kojima su Ugovori istekli nakon stupanja na snagu novog Zakona na novi rok do dvije (2) godine, odnosno do raspisivanja javnog natječaja sukladno odredbama navedenog Zakona. Ugovori su potpisani u svibnju i lipnju 2020. godine.

Temeljem Programa dodjele bespovratnih sredstava poljoprivrednim proizvođačima na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19 (Službene novine Grada Kutine broj 4/20), Gradonačelnik je donio dvadeset i tri (23) Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava te sa poljoprivrednicima potpisao Sporazume o uvjetima korištenja sredstava iz navedenoga Programa.

4. PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH I INVESTICIJSKIH FONDOVA

Tijekom razdoblja 01.01.-30.06.2020. godine, 22 projekata je bilo u pripremi od čega su 3 projekta pripremljena i prijavljena na natječaj. 8 projekata je bilo u provedbi.

Projekt Rješavanje pristupačnosti osoba s invaliditetom objekta Dom vatrogasaca Kutina u vrijednosti 0,5 mil. kn prijavljen je na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom objavljen od Ministarstva hrvatskih branitelja.

Projekt Reciklažno dvorište s pogonom za razvrstavanje komunalnog otpada, Etapa 2 - pogon za razvrstavanje komunalnog otpada u vrijednosti 18,0 mil. kn prijavljen je na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala objavljen od Ministarstva zaštite okoliša i energetike.

Projekt Uređenje spomen parka sudionicima Domovinskog rata na gradskom groblju u Kutini – izrada projektne dokumentacije u vrijednosti 0,2 mil. kn prijavljen je na Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu objavljen od Ministarstva hrvatskih branitelja.

U provedbi su se u navedenom razdoblju nalazili sljedeći projekti:

1. Projekt Grad Kutina – informiraj se i recikliraj u ukupnoj vrijednosti 0,33 mil. kn uz sufinanciranje iz Kohezijskog fonda u iznosu od 0,27 mil. kn.
2. Projekt energetske obnove objekta vrtića Maslačak u vrijednosti 4.5 mil. kn uz sufinanciranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u ukupnom iznosu od 3.6 mil. kn.
3. Projekt energetske obnove zgrade Gradske uprave u vrijednosti 7,3 mil. kn uz sufinanciranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u ukupnom iznosu od 3.7 mil. kn.
4. Projekt izgradnje reciklažnog dvorišta u Kutini u vrijednosti 3,9 mil. kn uz sufinanciranje iz Kohezijskog fonda i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u ukupnom iznosu od 3.2 mil. kn.
5. Projekt rekonstrukcije društvenog doma Banova Jaruga s dogradnjom dječjeg vrtića u vrijednosti od 9,1 mil. Kn uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 7,4 mil. kn.
6. Rekonstrukcija kluba mladih Baraka u vrijednosti 0,4 mil. kn.
7. Projekt uređenja dječjeg igrališta u Kutinskoj Slatini u vrijednosti od 0,5 mil. kn uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 0,35 mil. Kn.
8. Projekt uređenja poučne staze Turski stol u vrijednosti 0,56 mil. Kn uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 0,50 mil. Kn.

5. TRGOVAČKA DRUŠTVA

• EKO MOSLAVINA d.o.o.

Prvu polovicu 2020. g. obilježila je pandemija COVID-19, koja je utjecala i na način poslovanja EKO MOSLAVINA d.o.o.. Uvedene su mjere zaštite, sukladno uputama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske u vidu održavanja udaljenosti prilikom socijalnih interakcija, korištenja zaštitne opreme (zaštitne maske), redovne dezinfekcije radnih prostora, ograničavanja kontakata s korisnicima u vidu preusmjeravanja komunikacije na kontakt telefonom i elektroničkom poštom te preventivnom racionalizacijom broja prisutnih radnika na radnom mjestu.

Temeljem *Odluke o mjerama za pomoć građanima i gospodarstvu na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19* izglasane na Gradskom vijeću Grada Kutine, EKO MOSLAVINA d.o.o. je omogućila oslobađanje od plaćanja javne usluge pravnim subjektima kojima je izrečena preventivna zabrana rada.

Na lokaciji Zagrebačka 1, Kutina, u travnju je uspostavljen rad blagajne gdje korisnici mogu bez naknade platiti račune za javnu uslugu.

Početkom travnja su izmješteni/uklonjeni spremnici, postavljeni u „dvorištu“ EKO MOSLAVINA d.o.o., Zagrebačka 1. Predmetni spremnici su bili privremeno postavljeni kako bi građani mogli bez naknade odlagati otpad po frakcijama/ ključnim brojevima, do uspostave Reciklažnog dvorišta Kutina.

EKO MOSLAVINA d.o.o. je nastavila s aktivnostima oko mobilnog reciklažnog dvorišta (MRED) koje se sukladno Rasporedu periodički postavlja po svim naseljima na području Grada Kutine. Na taj način se građanima omogućava da bez naknade odlože preko 33 vrste otpada.

Početkom svibnja uspostavljena je pokretnu/mobilnu blagajna u sklopu MRED. Pod motom „*plati račun u svom mjestu*“, korisnicima je omogućeno plaćanje računa u mjestu stanovanja, bez naknade. MRED se po prilagođenom rasporedu, unutar obračunskog razdoblja (1 mjesec), postavlja svaki dan na drugu lokaciju po mjesnim odborima Grada Kutine. Svi korisnici s područja Grada su zaprimili,

uz račun za javnu uslugu za razdoblje travnja, Raspored postavljanja MRED i pokretne/mobilne blagajne.

Grad Kutina i Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (MZOE), putem FZOEU, su potpisali ugovor o sufinanciranju nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Svi korisnici na području Grada će dobiti na korištenje plave kante/spremnik za papir i smeđe kante/spremnik za biootpad (koji su se odlučili na predavanje biootpada Davatelju usluge). Usprkos najavama Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, do polovice 2020.g. nije izvršena realizacija isporuke čvrstih spremnika, te se predmetni otpad i dalje prikuplja u vrećama s logom Davatelja usluge.

U lipnju je Grad Kutina EKO MOSLAVINA d.o.o. predao na upravljanje novoizgrađeno Reciklažno dvorište Kutina sufinancirano iz Kohezijskog fonda i sredstava Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Korištenje Reciklažnog dvorišta je namijenjeno fizičkim osobama (koje ne obavljaju djelatnosti) bez dodatne naknade.

Obzirom da je Prijedlogom dinamike zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na području Republike Hrvatske odlagalište otpada Kutina predodređeno za nastavak rada do otvaranja centra za gospodarenje otpadom, nastavljeno je s aktivnostima za dobivanje dozvole za povećanje kapaciteta Odlagališta. Nastavljaju se redovne aktivnosti održavanja sustava otplinjavanja, kontrole otpadnih i podzemnih voda te infrastrukture Odlagališta i standardne aktivnosti vezane za normalno funkcioniranje prijama i odlaganja otpada. Zatvoren je postojeći pogon sortirnice.

Nastavljene su edukativne aktivnosti u vidu suradnje s vrtićima i osnovnim školama na području Grada s ciljem podizanja svijesti o pravilnom razvrstavanju otpada, odvojenom prikupljanju otpada te o važnosti osobne brige za okoliš i potrebi zaštite prirode

- **MOSLAVINA d.o.o.**

Dana 18.04.2019 godine potpisan je Ugovor o bespovratnim sredstvima i Ugovor o sufinanciranju EU projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“. Projekt obuhvaća ulaganja u sustav javne vodoopskrbe, javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda primarno na području aglomeracije Kutina i sekundarno na području aglomeracije Popovače i Velike Ludine u svrhu ispunjavanja uvjeta Direktiva 91/271/EEZ i 98/83/EZ.

Ukupna vrijednosti projekta iznosi **488.414.656,13 HRK** (s PDV-om), od čega prihvatljivi troškovi iznose **390.731.724,90 HRK** Ukupna vrijednost bespovratnih sredstva iz Kohezijskog fonda za projekt iznosi **262.967.282,54 HRK**.

Cilj projekta je unaprjeđenje vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije Kutina. Ciljna skupina projekta su stanovnici trenutno priključeni na postojeći sustav javne odvodnje i javne vodoopskrbe te oni koji će nakon provedbe projekta imati mogućnost priključka na novi sustav javne odvodnje (4.376 stanovnika) i javne vodoopskrbe (4.838 stanovnika). Izgradnjom uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II poboljšati će sigurnost upotrebe vode namijenjene za ljudsku potrošnju za sve postojeće stanovnike (priključene na vodoopskrbni sustav). Nadogradnjom UPOV-a Kutina osigurati ćemo na području aglomeracije Kutina III. stupanj pročišćavanja uključivo prihvati i pročišćavanje septičkih otpadnih voda.

Projekt obuhvaća izgradnju/rekonstrukciju sustava javne odvodnje i javne vodoopskrbe na području aglomeracije Kutina (naselja Repušnica, Kutina, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, Batina, Ilova) kao i ulaganja u sustav javne vodoopskrbe na području koje se nalazi u obuhvatu VP

Moslavačka Posavina (naselja Ciglenica, Mikleuška, Repušnica, Kutina, Husain, Batina, Gojlo, Ilova, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, Šartovac, Brinjani, Stupovača).

Projekt obuhvaća sljedeće investicije:

- Izgradnju uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II, u skladu s kakvoćom sirove vode kapaciteta 120 l/s u vrijednosti od 27.372.376 kn. Izgradnja dva dodatna bunara na lokaciji Vodocrpilišta "Osekovo" (LoPoz-4 I LoPoz-5)
- Izgradnja novih vodoopskrbnih cjevovoda profila DN 63 do DN 400 ukupno 49.588 m
- Izgradnja 4 nove vodoopskrbne crpne stanice kapaciteta 11-15 l/s
- Rekonstrukcija dijela glavnog dobavnog magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 400 u dužini od 2.847 m i rekonstrukcija vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 63 do DN 300 u dužini 25.967 m
- Projektiranje, nadogradnja i pokusni rad UPOV-a Kutina 23.000 ES III. stupanj pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja (uključivo rekonstrukcija postojećeg mehaničkog predtretmana)
- Rekonstrukciju postojećeg sustava javne odvodnje u dužini 13.339 m i 7 kišnih preljeva
- Izgradnja kanalizacijskih kolektora u 38.268 m, novi retencijski kolektori, 7 kišnih preljeva i 13 CS
- Rekonstrukcija i izgradnja nadzorno upravljačkog sustava vodoopskrbe i odvodnje (NUS)
- Nabava komunalne opreme uključuje nabavku oprema za održavanje sustava vodoopskrbe i ostale opreme odnosno uređaja potrebnih za održavanje sustava odvodnje;

Provođenjem investicijskih mjera na sustavu javne vodoopskrbe omogućit će se dodatno priključenje za 4.838 stanovnika, te će poboljšati usluga opskrbe vodom za 32.796 stanovnika priključenih na sustav javne vodoopskrbe.

Moslavina d.o.o. je do sada sklopila 6 sekundarnih ugovora s izvršiteljima; usluge: za promidžbu i vidljivost, nadzor radova i upravljanje projektom; za radove: Rekonstrukcija i izgradnja sustava javne vodoopskrbe VS Moslavačka Posavina (Grupa A.1.), Rekonstrukcija i izgradnja sustava javne vodoopskrbe i odvodnje aglomeracija Kutina – I. (Grupa A.2.), Projektiranje, izgradnja i pokusni rad na uređaju za kondicioniranje pitke vode, Ravnik II, kapaciteta 120 l/s. Ostali pojedinačni ugovori s izvođačima radova i isporučiteljima robe planiraju se sklopiti u narednom razdoblju, a odnosi se na Rekonstrukciju i izgradnju sustava javne vodoopskrbe i odvodnje aglomeracija Kutina – II. (Grupa A.3.), Izgradnju i rekonstrukciju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV) i nabavu opreme.

Dana 18.07.2019.g. za projekt Ulični vodovod u Ulici kneza Ljudevita Posavskog u naselju Banova Jaruga potpisan je Ugovor o financiranju od strane APPRRR (Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju) na koji se apliciralo putem natječaja „Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda“ Po prijavljenom, ukupan iznos prihvatljivog ulaganja je 539.350,00 kn (sufinanciranje je u 100% iznosu). Ukupan iznos projekta 548.438,50 kn bez PDVa. Ugovor s izvođačem potpisan je 12.9.2019. godine, a projekt je u potpunosti realiziran i ishoda uporabna dozvola 18.02.2020.

U narednom razdoblju isto tako na temelju pripremljene projektne dokumentacije za Projekt Ulični vodovod Sv. Ane u naselju Katoličke Čaire planira se aplicirati na natječaj za koji se očekuje kako će biti objavljen od APRRR-a za sufinanciranje putem EU fondova.

Izgrađen je ulični vodovod u Ulici Antuna Nemčića u gradu Kutina. Ukupan iznos vrijednosti projekta je 460.248,36 kn bez PDVa. Očekuje se ishođenje uporabne dozvole u toku 07. mjeseca 2020.

Izgrađen je ulični vodovod u ulici Gojilac u naselju Gojlo. Ukupan iznos vrijednosti projekta je 357.989,49 kn bez PDVa te je ishođena uporabna dozvola 01.06.2020.

Izgrađen je ulični vodovod u ulici Novo Brdo odvojak u naselju Husain, potrebni završni radovi. Procjena ukupne vrijednosti projekta je 357.000,00 kn bez PDVa. Očekuje se ishođenje uporabne dozvole do kraja 2020.

Izgrađen je ulični vodovod u Ulici Zbora narodne garde u naselju Banova Jaruga. Ukupan iznos vrijednosti projekta je 368.223,08 kn bez PDVa te je ishođena uporabna dozvola 14.02.2020.

Za projekat Izgradnja i rekonstrukcija vodovodne mreže u južnom dijelu Ulice Stjepana Radića ishođena je građevinska dozvola 25.06.2020.

Za projekt Vodovodne mreže u Ulici Sokolovac u Kutini očekuje se ishođenje građevinske dozvole u toku 08. mjeseca 2020.

- **KOMUNALNI SERVISI KUTINA d.o.o.**

Tijekom prvog polugodišta 2020. Komunalni servisi Kutina su obavili sve poslove iz navedenog perioda planirane Planom rada za 2020., uz napomenu da se obavljanje poslova odvijalo u specifičnim okolnostima uvjetovanim pandemijom corona virusa COVID-19.

GROBLJE:

- redovna održavanja svih groblja na području Grada Kutina (čišćenje staza, zimska služba, košnja trave, čišćenje, odvozi smeća, održavanja hortikulture...)
- redovne pogrebne djelatnosti na svim grobljima (112 sprovoda)
- proširenje groblja u Janja Lipi, izgradnja novih grobnih mjesta (9) i ograde oko groblja, pripremni radovi za izgradnju novih grobnih mjesta na groblju u Kutini, uređenje vanjskog prostora groblja u Kutinskoj Slatini...
- održavanje objekata na grobljima (mrtvačnica Kutina – rekonstrukcija sustava za grijanje, popravci i rekonstrukcije objekta za ispraćaj pokojnika na mjesnim grobljima (Stupovača))

PARKING :

- pojačano održavanje parkirališta u zimskim uvjetima
- djelomična obnova horizontalne signalizacije
- redovna čišćenja parkirališta i održavanja vertikalne signalizacije,
- nabava jednog novog automata za samonaplatu parkiranja, ...

TRŽNICA:

- redovni poslovi na tržnica u specifičnim uvjetima rada zbog pandemije corona virusa, organizacija prodaje na štandovima prema preporuci stožera civilne zaštite (COVID-19), održavanje objekta, najam prostora,

→ aktivnosti po preporuci stožera:

- 19.03. – obustava rada na vanjskom dijelu tržnica
- 27.03. dopuštenje rada kioska na tržnicama

- 08.04. uveden poseban način rada /plexi zaštita na klupama s hranom
- 24.04. daljnje popuštanje – otvaranje dijela vanjskog prostora tržnica
- 26.05. Posebno odobrenje Stožera CZ KT (način rada na otvorenom dijelu tržnice)

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA:

- redovito dnevno čišćenje nogostupa i staza u užem centru grada
- zimska služba – pješačke staze, parkirališta...
- povremeno čišćenje cesta i staza – po planu održavanja javnih površina
- popravak koševa, dječjih igrališta i dr.
- košnja i održavanje dijela javnih površina (trijem u Crkvenoj ulici, Autobusni kolodvor, mjesni odbori...)

OSTALO:

- manji građevinski radovi (iskopi zemlje) na tržištu
- najam, prijevoz i montaža pozornice, najam štandova...
- ostali poslovi u manjem opsegu (održavanje autobusnog kolodvora, usluge čišćenja dijela gradskih objekata, manji građevinski radovi na tržištu, sanacija krova na društvenim zgradama, pomoć u radu Gradske uprave,...)
- redovito održavanje dječjih igrališta

INVESTICIJE:

- kupnja jednog aparata za samonaplavu parkiranja,
- kupnja kosilice za travu (malčer malih gabarita za košnju trave na groblju)...

• **RA MRAV d.o.o.**

RA MRAV je tijekom izvještajnog razdoblja prijavila sljedeće projekte:

1. K & K Euro Projekt; Natječaj za bespovratna sredstva za zapošljavanje invalidnih osoba; 200.000,00 HRK (u postupku provjere i odobrenja)
2. Obrt Wine Republic; Natječaj za bespovratna sredstva za zapošljavanje invalidnih osoba; 200.000,00 HRK (u postupku provjere i odobrenja)
3. Auto Krpes d.o.o.-Covid 19; obrtna sredstva za likvidnost 432.000,00 HRK; (u postupku provjere i odobrenja)
4. Lamela Cornus j.d.o.o.; Mikro zajam za obrtna sredstva; obrtna sredstva za likvidnost 190.000,00 HRK; (u postupku provjere i odobrenja)
5. Fuma print d.o.o.; Kredit (HAMAG-BICRO) – vrijednost investicije 410.398,63 HRK (odobren)
5. GRA-MAT KUTINA j.d.o.o. Kredit (HAMAG-BICRO) – vrijednost investicije 89.634,00 HRK (u postupku provjere i odobrenja)
6. Športski centar Kutina; Športski centar Kutina – Adaptacija dvorane za trening osoba s invaliditetom – dvorana broj 4.; Sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u 2020. godini; vrijednost investicije 886.243,75 HRK
7. Župa B.D.M. Snježne Kutina; Izvođenje sanacijskih i hidro-izolacijskih radova na Župnoj crkvi B.D.M. Snježne u Kutini; Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije u 2020. godini; vrijednost investicije 400.000,00 HRK
8. Srpska pravoslavna crkva u Hrvatskoj, Srpska pravoslavna crkvena općina Stupovača; PROGRAM ULAGANJA U ZAJEDNICU; Sanacija i adaptacija pročelja fasade Crkve Svetog Dimitrija; vrijednost investicije 365.445,0 HRK

9. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske SMŽ, podružnica Kutina; JAVNI POZIV za sufinanciranje audiovizualnih djela o Domovinskom ratu sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2020. godini; ukupni iznos projekta 250.000,00 HRK
10. Urarska radnja Corsol; Covid 19; obrtna sredstva za likvidnost vrijednost investicije 150.000,00 HRK; (u postupku provjere i odobrenja)
11. Jakovljević gradnja d.o.o. Mikro zajam za obrtna sredstva; obrtna sredstva za likvidnost 189.272,00 HRK; (u postupku provjere i odobrenja)
12. MV projekt tim; Covid 19 – obrtna sredstva za likvidnost 638.344,74kn – odobreno
13. Dino, obrt za ugostiteljstvo- Mikro zajam za obrtna sredstva 190.000,00 (u postupku provjere i odobrenja)
14. Kordas, obrt za poljoprivredu, prijava na mjeru Programa ruralnog razvoja RH, tip operacije 6.2.1. Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti – ukupna vrijednost projekta 406.112,00kn
15. OPG Tonković Marijan; iznos kredit (HAMAG-BICRO) 371.578,90- odobreno

RA MRAV je tijekom izvještajnog razdoblja provodila sljedeće projekte:

1. Energetska obnova – OŠ MATE LOVRAK – ZAPAD – 2.432.293,00 kn
2. Energetska obnova – OŠ MATE LOVRAK – ISTOK – 867.669,83 kn
3. Energetska obnova – OŠ BANOVA JARUGA – 2.084.772,05 kn
4. Energetska obnova – OŠ STJEPAN KEFELJA – 8.969.949,27 kn
5. Energetska obnova – DJEČIJI VRTIĆ KUTINA – zgrada Neven – 1.978.923,45 kn
6. Energetska obnova – Područna škola Donja Gračenica, nositelj projekta SMŽ – ukupna vrijednost projekta je 1.939.276,22 kn
7. Energetska obnova – Područna škola Gornja Gračenica, nositelj projekta SMŽ – ukupna vrijednost projekta je 1.741.965,56 kn
8. Razvoj poslovne infrastrukture poduzetnički inkubator Kutina – PUNK, nositelj projekta Grad Kutina – 6.810.413,46 kn
9. Pomoćnici u nastavi, nositelj projekta Grad Kutina - 4.892.594,40 kn
10. Operacija 6.3.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“- u provedbi 6 projekata – ukupna vrijednost 675.000,00kn (6x15.000€)
11. Ulaganje u proizvodne kapacitete Hidraulike Kutina d.d. – vrijednost projekta 591.625,00kn
12. „Destinacijska atrakcija Park prirode Lonjsko polje – Inovativni program dodatne turističko-ugostiteljske ponude – nositelj projekta POU Kutina - ukupna vrijednost projekta 1.282.887,50kn
13. „Novim vještinama do zaposlenja“- nositelj projekta VUKA Karlovac - ukupna vrijednost projekta 927.959,40kn.
14. „Školuj se i uči“ – programska, stručna i financijska potpora obrazovanju djece i učenika pripadnika romske nacionalne manjine, nositelj projekta Grad Kutina – ukupna vrijednost projekta je 1.487.678,28 kn.
15. „Informiraj se i recikliraj“ – Provedba programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom, nositelj projekta grad Kutina/Eko Moslavina – vrijednost projekta je 356.427,91 kn.
16. Projekt ulaganja u DVK Neven i Maslačak - Projekt usmjerenih poboljšanja materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama/dječjim vrtićima u 2018. godini, nositelj projekta Grad Kutina, vrijednost projekta je 1.176.389,24 kn.
17. Osiguranje školske prehrane – Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za 2018/2019 u vrijednosti 827.511,97 kn

18. „TIK TAK vrijeme je za kulturu“ - Kultura u centru, nositelj projekta POU, vrijednost projekta je 783.200,01 kn.

19. Provedba LAG mjere sukladna 6.3.1. mjeri programa ruralnog razvoja za 17 OPG-ovaca u ukupnoj vrijednosti od 1.900.000,00 kn.

20. Provedba mjere 6.3.1. za 6 OPG-ovca u ukupnoj vrijednosti projekata 670.000,00 kn.

21. Lokalna inicijativa za poticanje zapošljavanja – faza III, naziv projekta „Zaposli se i ti“, vrijednost projekta je 934.046,70 kn, nositelj projekta je Razvojna agencija Mrav d.o.o.

• **TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KUTINE**

Gradonačelnik je sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma ujedno u funkciji predsjednika Turističke zajednice, te predsjedna Skupštinom i Turističkim vijećem Turističke zajednice grada Kutine. U prvih šest mjeseci 2020. godine održana je jedna sjednica Turističkog vijeća, te jedna sjednica Skupštine. Program rada i financijski plan provode se sukladno odlukama nadležnih tijela, Planu sufinanciranja iz gradskog proračuna, te sukladno trenutnoj situaciji uzrokovanoj epidemijom koronavirusa, odnosno okolnostima na koje Zajednica nije mogla utjecati.

Manifestacije i projekti:

• **Zimska čarolija u Kutini i Doček Nove godine**

Manifestacija „Zimska čarolija u Kutini“, organizirana je od 30. studenog 2019. pa sve do 6. siječnja 2020., u suradnji s Komunalnim servisima Kutina koji su bili nadležni za klizalište. TZG Kutine organizirala je program uz klizalište, te je bila zadužena za dekoraciju, uz Grad Kutinu. Na prostoru oko klizališta održavao se Božićni sajam, koji je okupio obrtnike i umjetnike sa ponudom jedinstvenih i unikatnih proizvoda, kao i Gradski doček Nove godine. U programu Zimske čarolije bila je organizirana škola klizanja, predstave za djecu, brojne radionice, disco večeri na ledu, dječji Doček Nove godine i ostali zabavni i glazbeni program, te ugostiteljska ponuda. Gradskim ulicama prometovao je i „Božićni vlak“ i, vožnja je kao i dosadašnjih godina bila besplatna za sve posjetitelje. Manifestacija „Zimska čarolija u Kutini“ zasigurno doprinosi pozitivnom imidžu grada Kutine, a ovakve manifestacije mogu biti motiv dolaska turista, te dodatni sadržaj turističkog boravka. Njima se ostvaruju turistički efekti i ciljevi koji imaju društveno-ekonomski značaj za grad.

• **Fašnik u Kutini 2020.**

Turistička zajednica grada Kutine, zajedno sa partnerom Fašničkom udrugom "Kobre" 15. veljače organizirala je manifestaciju "Fašnik u Kutini - FUK". 15. U nešto manjem obujmu nego prijašnjih godina, ali uz velik broj prijavljene djece, fašnička povorka oživjela je pokladne običaje, pjesmu, ples i ludost kroz ulice grada. U sklopu fašničkih događanja organiziran je i tradicionalni Fašnik u Kutinskom selu, na kojemu je fašnik spaljen te su vraćeni ključevi grada.

• **Kutinsko ljeto**

U koordinaciji Turističke zajednice grada Kutine i Športskog centra Kutina, a pod pokroviteljstvom Grada Kutine, u vremenu od 2.7 – 30.08. održavala se manifestacija Kutinsko ljeto. Organizatori događanja u sklopu Kutinskog ljeta su udruge, sportski klubovi i ustanove grada Kutine. Programi ljeta prilagođeni su manjim skupinama ljudi, kako bi se mogle ispoštovati sve epidemiološke mjere koje su propisane od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Određena planirana i najavljena događanja u sklopu Kutinskog ljeta

otkazana su odlukom organizatora, te sukladno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

- Tradicionalne manifestacije: Dan planeta Zemlje na biciklu u Moslavini, Festival vina MoslaVina Kutina, Repušnički susreti u Lonjskom polju i Petrovo-slavlje kutinsko, otkazane su uslijed epidemije COVID-19, iako su pripremane već od 2019. godine, a intenzivnije početkom 2020.
- **Nova poučna staza „Turski stol“ u Kutini**
Poučna staza Turski stol je edukativno-rekreativna staza dužine 3 km, smještena u šumi Šanac-Ciglenica, u neposrednom kontaktu s rekreacijsko-kupališnim kompleksom grada Kutine. Staza je dobila naziv prema arheološkom nalazištu srednjovjekovnog fortifikacijskog objekta za obranu od Turaka – gradištu Turski stol koje se nalazi na samom ulazu u šumu. TZG Kutine inicijator je uređenja ove staze koja je omiljeno šetalište i rekreacijska zona kutinčana. Nositelj projekta je Grad Kutina, a stručni suradnici su Turistička zajednica grada Kutine, Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Razvojna agencija Mrav uz Hrvatske šume kao izvođača radova. Projekt je vrijedan 730 000 Kn od čega Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj izdvaja 590.000 Kn, a Republika Hrvatska 100.000 kn.
- **Priprema projekata za turistički razvoj Moslavačke gore**
Nastavljene su aktivnosti oko pripreme projekata za turistički razvoj Regionalnog parka Moslavačka gora. Pokrenuti su razni projekti s ciljem izgradnje posjetiteljske infrastrukture kojima će se povećati privlačnost Regionalnog parka Moslavačka gora kao turističke atrakcije, a time i veći broj posjetitelja, koji može utjecati na ukupni društveni i gospodarski i boljitak. U svibnju su održani brojni sastanci s nadležnim ustanovama, te imenovanim timom za pripremu projekata. Pripremljen je projekt poučne staze Crkveni jarak, te je u izradi prostorno-programska studija vidikovca Vis.
- **Aktivnosti projektne udruživanja Turističkih zajednica regije Moslavina**
Temeljem članka 53. novog Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, Turistička zajednica grada Kutine, Turistička zajednica grada Popovače, Turistička zajednica Sjeverna Moslavina, Turistička zajednica grada Čazme, Općina Velika Ludina, Općina Berek, Općina Kloštar Ivanić, Općina Križ i Općina Dubrava zainteresirane su za sporazumno udruživanje radi zajedničkog provođenja jedne ili više aktivnosti usmjerenih razvijanju turističkog proizvoda i promociji destinacije regije Moslavina. 24. lipnja TZG Kutine uputila je zamolbu za suglasnost za projektno udruživanje, u ime svim navedenih strana. S obzirom na reorganizaciju unutar Ministarstva turizma i sporta, još nije zaprimljen povratni odgovor na predloženo.
- **Postavljen uređaj InfoSmile Outy**
U suradnji s inovatorom iz Kutine i uz podršku Grada Kutine i HTZ-a, na ulazu na Trg dr. Franje Tuđmana postavljen je InfoSmile „Outy“ uređaj. InfoSmile „Outy“ je inovacija mladog inovatora iz Kutine koji je osmislio samostojeći interaktivni info pano za prikazivanje poruka (oglasa, najava) u slikovnom i video formatu uz dodatne elemente koji prate urbanog gosta i nove trendove. Uređaj se sastoji od LED ekrana visoke svjetline i dijagonale od 140 cm sa mogućnošću mijenjanja sadržaja „na daljinu“ sa bilo koje lokacije sa pristupom internetu. Pruža informacije, služi kao sredstvo promocije i oglašavanja, a ujedno i kao biciklističko odmorište za cikloturiste, jer se osim LED ekrana u sklopu uređaja nalazi punjač za mobitele i ostale „pametne“ uređaje pogonjen solarnom energijom iz fotonaponskog

panela, samoodrživa pametna klupa, servisni punkt za bicikle opremljen osnovnim alatima, stalak za parkiranje i zaključavanje bicikala, te punjač za E-bicikle.

- **Online publikacija Moslavina – puna čaša**

TZG Kutine izradila je online publikaciju pod nazivom „Moslavina – puna čaša“ koja prezentira Moslavinu kao vinsku regiju kroz opis Moslavačke vinske ceste, većih vinskih manifestacija na prostoru regije, popis velikih vinara koji nude i turističke usluge, ali i kontakte manjih vinara koji se bave isključivo prodajom vina.

- **Ostvareni prihod Turističke zajednice iz proračuna Grada:**

PRORAČUN GRADA KUTINE - STAVKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA KUTINE / RAZDOBLJE 1-6.2020.	
Svrha uplate	Iznos KN
Doček Nove 2020. godine	38.000,00
Zimska čarolija	173.750,00
Troškovi ureda i plaća	282.000,00
Fašnik u Kutini	25.000,00
UKUPNO UPLAĆENO 1-6.2020.	518.750,00

- **LAG MOSLAVINA**

Aktivnosti u kojima je sudjelovao Gradonačelnik, kao Predsjednik LAG-a "Moslavina":

- LAG "Moslavina" ugostio studente i profesore sa Sveučilišta LIBERTAS iz Zagreba koji su posjetili destinaciju Moslavina, a sve u sklopu priprema za međunarodnu Konferenciju za razvoj ruralnog turizma
- Sazivanje i vođenje Sjednice Upravnog odbora LAG-a "Moslavina" na kojem su donesene Odluke o Odabiru , te Obavijesti o odbacivanju projekata vezanih za 3. LAG Natječaj za TO 1.1.1. „Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava“.
- Sudjelovanje na predstavljanju radova studenata Fakulteta za turizam Sveučilišta u Mariboru, a koje prethodi Konferenciji za razvoj ruralnog turizma 2020.
- Sudjelovanje Predsjednika LAG-a, g. Babića na sastanku u Ministarstvu turizma s ciljem projektnog udruživanja zajedničke promocije Moslavine kao jedinstvene turističke destinacije.
- Sazivanje online Sjednice Upravnog odbora LAG-a "Moslavina" na kojem su donesene Odluke o odabiru projekata na 4. LAG Natječaju TO 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“
- Sudjelovanje na pojedinačni sastancima sa predstavnicima JLS-a: Grada Garešnice, Grada Čazme, Općine Dubrava, Općine Kloštar Ivanić, Općine Velika Ludina, Grada Popovače, Općine Križ, Grada Ivanić-Grad, te Općine Berek. Svrha sastanaka je priprema aktivnosti oko zajedničkog projektnog udruživanja navedenih Općina i Gradova kako bi zajednički promovirali regiju Moslavinu kao jedinstvenu turističku destinaciju.
- Sazivanje i vođenje Sjednice Upravnog odbora LAG-a "Moslavina" na kojem je donesena Odluka o potrebi za naknadnom dodjelom sredstava za provedbu LAG Natječaja

5. UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE

Odsjek za proračun i gradsku riznicu

Na 29. sjednici Gradskog vijeća održanoj 17. travnja 2020. donesene su Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Kutine za 2020. godinu.

Na 30. sjednici Gradskog vijeća održanoj 19. svibnja 2020. usvojen je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2019. godinu.

Ishođene su dvije suglasnosti Vlade Republike Hrvatske za zaduženje Grada, za projekte Rekonstrukcije doma u Banovoj Jaruzi i za izgradnju nogostupa u Kutinskoj Lipi.

Od prvog siječnja u jedinstveni sustav Gradske riznice uključen je Športski Centar Kutina koji je sa tim danom ponovno upisan u Registar proračunskih korisnika.

Odsjek za razrez i naplatu javnih prihoda

Odsjek za razrez i naplatu prihoda pravovremeno vrši naplatu prihoda koji su u nadležnosti Grada Kutine. Mjere koje se u redovnim okolnostima poduzimaju su slanje opomena, postupci prisilne naplate – sudske tužbe i ovrhe, osiguranje tražbine upisom založnog prava na nekretnini dužnika, davanje informacija o stanju duga i usklađivanja sa dužnicima telefonskim putem ili neposredno, vršenje povrata više ili pogrešno uplaćenih sredstava, izdavanje brisovnih očitovanja, izdavanje potvrda o stanju duga za provedbu postupaka nabave i natječaja, suradnja s Općinskim i Županijskim državnim odvjetništvom vezano za zakup i prodaju državnog poljoprivrednog zemljišta, prijava tražbina u predstečajne i stečajne postupke i svi drugi postupci naplate prihoda koji su propisani Općim poreznim zakonom, Ovršnim zakonom i Zakonom o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima.

1. U skladu s Procedurom naplate prihoda, u prvom kvartalu 2020.g. dužnicima su poslane opomene za sljedeće prihode:
 - otkup stana - 7 opomena
 - ostali prihodi – 1 opomena
 - komunalni doprinos – 8 opomena
 - režijski troškovi – 2 opomene
 - koncesijska naknada – 1 opomena
2. Budući da je Odlukom Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske dana 11.03.2020.g. na području cijele Republike Hrvatske, proglašena epidemija bolesti COVID-19 uzrokovana virusom SARS-CoV-2, Odlukom Gradskog vijeća Grada Kutine od 07.04.2020.g., donesene su određene mjere za pomoć građanima i gospodarstvu na području Grada Kutine, između ostalih i mjera da se do 30. lipnja 2020.g. neće provoditi prisilna naplata protiv građana i poslovnih subjekata.

Zakonom o dopuni Općeg poreznog zakona od 19.03.2020.g., Zakonom o dopuni Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima od 07.04.2020.g. i Zakonom o interventnim mjerama u ovršnim i stečajnim postupcima za vrijeme trajanja posebnih okolnosti od 30.04.2020.g., propisano je značenje posebnih okolnosti (podrazumijevaju događaj ili određeno stanje koje se nije moglo predvidjeti i na koje se nije moglo utjecati, a koje ugrožava život i zdravlje građana, imovinu veće vrijednosti,

znatno narušava okoliš, narušava gospodarsku aktivnost ili uzrokuje znatnu gospodarsku štetu) te zastajanje s ovršnim postupcima za vrijeme trajanja posebnih okolnosti.

Poštujući navedeno, a u cilju obavještavanja, odnosno podsjećanja dužnika o postojanju dospjelog duga, Odsjek za razrez i naplatu javnih prihoda poslao je dužnicima obavijesti o stanju duga s ispunjenim uplatnicama kako bi im plaćanje bilo jednostavnije.

Obavijesti o stanju duga poslane za slijedeće prihode:

- komunalna naknada i naknada za uređenje voda – 1629 obavijesti
- naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru – 10 obavijesti
- otkup stana – 16 obavijesti
- komunalni doprinos – 13 obavijesti
- zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada – 4 obavijesti
- zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH – 8 obavijesti
- porez na korištenje javnih površina – 2 obavijesti
- zakup poslovnog prostora – 33 obavijesti
- kupoprodaja objekta u vlasništvu Grada – 1 obavijest
- najam stana – 4 obavijesti
- obveza povrata stipendije – 3 obavijesti
- zakup građevinskog zemljišta – 4 obavijesti
- zakup građevinskog zemljišta u poljoprivredne svrhe – 12 obavijesti

3. Prema podnesenim zahtjevima stranaka, izdani su slijedeći dokumenti:

- brisovna očitovanja – 11 očitovanja
- potvrde o stanju duga – 303 potvrda
- rješenja za povrat više plaćenih prihoda – 3 rješenja
- rješenja za otpis duga – 4 rješenja

U svrhu pribavljanja točnih podataka za potrebe naplate, poslani su zahtjevi:

- MUP-u za dostavu adrese dužnika – 4 zahtjeva
- Općinskom sudu za dostavu rješenja o nasljeđivanju – 47 zahtjeva

Budući da Financijska agencija prema Zakonu o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima (NN 6/18, 2/20, 46/20, 47/20) prestaje izvršavati osnove za plaćanje starije od tri godine, a po kojima nije bilo naplate posljednjih šest mjeseci, Fina su dostavljena 373 zahtjeva za ponovnu provedbu osnova za plaćanje.

Prema Zakonu, ukoliko obustavljene ovrhe ne budu ponovno aktivirane, Fina će ih nakon tri godine, od dana kada ih je prestala izvršavati, uništiti.

Odsjek vrši i razrez poreza na korištenje javnih površina. U poreznom postupku doneseno je 14 rješenja kojima je obveznicima utvrđen porez na korištenje javnih površina.

Prema rješenjima Trgovačkih sudova u RH kojima se otvaraju stečajni postupci nad dužnicima i kojima se vjerovnici pozivaju da prijave svoje tražbine u otvorenom stečajnom postupku, izvršena je prijava tražbine za 1 dužnika.

4. Nakon detaljne analize predložen je Gradskom vijeću Grada Kutine otpis nenaplaćenih potraživanja sukladno čl. 109. Općeg poreznog zakona (NN 115/16,106/18,121/19, 32/20, 42/20) iz

razloga nastupanja zastare prava na utvrđivanje i naplatu porezne obveze, kamata i troškova ovrhe, sukladno čl. 148. Općeg poreznog zakona iz razloga brisanja tvrtki iz sudskog registra, sukladno čl. 208. Zakonom o obveznim odnosima (NN 35/05,41/08,125/11, 78/15, 29/18) kojim je propisano da obaveza prestaje kad njezino ispunjenje postane nemoguće zbog okolnost zbog kojih dužnik ne odgovara, a u ovom slučaju su to tvrtke koje su brisane iz sudskog registra čime naplata više nije moguća, sukladno čl. 72. Ovršnog zakona (NN 112/12, 25/13, 93/14, 55/16, 73/17) kojim je propisano da će se ovrha obustaviti ako je postala nemoguća ili se iz drugih razloga ne može provesti te sukladno odredbama Zakona o stečaju potrošača (NN 100/15, 67/18) na temelju kojih sudovi provode postupke jednostavnog stečaja potrošača slijedom čega se, a u skladu s čl. 148. st. 1. toč. 6. Općeg poreznog zakona, tražbina s osnove poreza koja se ne može naplatiti ni u postupku ovrhe otpisuje se kao nenaplativa po pravomoćnosti rješenja suda o oslobođenju od preostalih obaveza u postupku stečaja potrošača kojim je utvrđeno da se dug otpisuje.

Gradsko vijeće je prihvatilo prijedlog za otpis iz naprijed navedenih razloga te je s te osnove iz knjigovodstva Grada Kutine otpisan iznos od 1.894.400,30 kn (Zaključak Gradskog vijeća KLASA: 402-02/20-01/1, URBROJ: 2176/03-04/01-20-4 od 13. veljače 2020.).

6. URED GRADONAČELNIKA

Prve aktivnosti Ureda su se odnosile na ažuriranje potrebne dokumentacije tj. bitnih dokumenata i akata za sam sustav te je od 01.01.2020. godine sustav civilne zaštite Grada Kutina iz UO za gospodarstvo prešao u Upravni odjel Ured gradonačelnika.. Grad Kutina posjeduje sve relevantne dokumente koji su potrebni za funkcioniranje samog sustava. To se naročito odnosi na dokumente poput: procjena rizika, pravne osobe, odluku o osnivanju stožera, pravilnik o radu te je sam sustav dobro uređen, što se moglo i utvrditi kod uvođenjem izvanrednih mjera u Republici Hrvatskoj uzrokovane pandemijom COVID-19.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga, a temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, Grad Kutina objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama, provodi savjetovanja s javnošću u postupcima donošenja općih akata što je neizostavni dio suvremenog, demokratskog procesa upravljanja javnim politikama, ali i jedan od ključnih koraka u jačanju otvorenosti, odgovornosti i djelotvornosti rada državnih tijela.

Grad Kutina objavljuje i mnoštvo ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama u prvoj polovici 2020. godine zaprimljeno je šest zahtjeva za ostvarenje prava na pristup informacijama koji su prihvaćeni i u roku riješeni te su dostavljene tražene informacije. Zahtjevi su se odnosili na suradnju Grada Kutine i medija, o radnom vremenu Gradske uprave u doba lock-down-a, o plaći gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika i pročelnika Upravnih odjela, o plaći gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika i naknadama za političko djelovanje, visini vijećničkih naknada te pronatalitetnim politikama Grada Kutine. Mali broj zahtjeva još jedan je dokaz transparentnosti rada Gradske uprave. Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Ostale aktivnosti u vezi uredskog poslovanja i vođenja evidencija obavljale su se u zadanim rokovima. Unatoč promijenjenim aktivnostima, propisanim mjerama prevencije od korona virusa Ured gradonačelnika savjesno i odgovorno je obavljao svoje radne zadatke. Prvih šest mjeseci 2020. godine izmijenili su poslovanje, socijalne kontakte te istaknuli važnost djelovanja jedinice lokalne samouprave.

CIVILNA ZAŠTITA

2020. godina započela je s novim virusom koji je u kratkom roku prešao granice te zasjeo u javni život skoro svih država, pa tako i Hrvatske i Grada Kutine. Stožeri civilne zaštite dobili su nove uloge, nove izazove te su bili primorani prilagoditi se novonastalim situacijama.

Odmah po napatku nadređenog stožera, Stožera civilne zaštite SMŽ i Nacionalnog stožera, aktiviran je i Stožer civilne zaštite Grada Kutina. Kontaktirane su osobe od pravnog interesa te određena mjesta za potrebnu karantenu. Civilna zaštita Grada Kutina u suradnji s nadležnom PP, PPP, HGSS, JVP i dobrovoljnim vatrogasnim društvima prigradskih naselja uspješno je provodila sve mjere koje je propisao Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske. Propisane mjere su se odnosile na kontrolu ulaska i izlaska s područja grada Kutina, pridržavanje svih nužnih mjera za sprječavanje širenja pandemije, pridržavanje svih epidemioloških mjera u trgovačkim lancima, te sve ostale mjere naložene od strane nadležnih tijela. Uz zahvalu gore spomenutim institucijama i društvima, potrebno je spomenuti dobrovoljce koji su se stavili na raspolaganje Gradskom stožeru, te su svojim dobrovoljnim radom doprinijeli da je Grad Kutina uspješno provodio naložene mjere. Zahvaljujući dobroj koordinaciji svih uključenih u Stožer civilne zaštite Grada Kutine u prvih šest mjeseci Grad Kutina nije imao povećani broj zaraženih te je s dolaskom toplijih dana broj novooboljelih bio nezamjetan.

S pojavom korona krize od 11. ožujka od 1. srpnja bila su 4 radna sastanka Stožera civilne zaštite Grada Kutine, dva sastanka u ukupnom sastavu, četiri puta u užem sastavu. Komunikacija sa PP, PPP, HGSS i JVP je bila konstantna, te se redovito odlazilo na sastanke Stožera civilne zaštite SMŽ u Sisak. O radu Stožera civilne zaštite Grada Kutine redovito se izvještavalo putem službenog gradskog internet portala, medija i društvenih mreža. Putem objava nastojalo se ljude informirati, spriječiti paniku i širenje dezinformacija te uputiti na solidarnost, razumijevanje i uzajamnu skrb među stanovnicima grada Kutine.

Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u Republici Hrvatskoj donesena je 23. ožujka 2020. te je do 20. travnja bilo zabranjeno napustiti mjesto prebivališta i otići u drugo mjesto unutar Sisačko-moslavačke županije bez pravovaljanog razloga, bilo skrbi o starijim i nemoćnima, skrbi o životinjama ili drugih neodgodivih razloga. Nakon 20. travnja i dalje je na snazi zabrana kretanja van mjesta prebivališta između županija te je naveden zabrana trajala do 10. svibnja kada je omogućeno kretanje bez propusnica unutar cijele Republike Hrvatske. U spomenutom razdoblju građanima Grada Kutine izdano je 6.700,00 propusnica koje su izdavali djelatnici Ureda gradonačelnika.

DIGITALIZACIJA GRADSKJE UPRAVE

U prvih 6. mjeseci 2020. godine nastavljen je rad na projektu Otvoreni Grad. Ostvareni su prvi kontakti sa Ministarstvom uprave kako bi se ostvarilo povezivanje ne Nacionalni identifikacijski i autentifikacijski sustav (NIAS). Osnovana je radna skupina koju čine dvoje ljudi iz Ministarstva Uprave, dvoje iz Agencije za razvoj digitalnog društva, jedna osoba iz Libusofta te zaposlenik Grada. Krajem prve polovice godine uspješno je provedeno testiranje te se očekuje implementacija u drugoj polovici 2020. godine.

Spajanjem Grada na NIAS građani grada Kutine moći će komunicirati s gradskom upravom potpuno digitalno.

Također u suradnji sa tvrtkom Libusoft Cicom nastavljen je razvoj projekta Otvoreni Grad te usluga Financijske kartice i Otvoreni podaci. Kroz uslugu financijske kartice zamišljeno je da građanin može pregledati stanje svojih računa za Grad i gradske ustanove te ih uz pomoć 2D barkoda mobilnim bankarstvom podmiriti. Otvoreni podaci su zamišljeni da kroz priču da predstave Grad te prikažu što više podataka na jednom mjestu.

U prvoj polovici 2020. godine pripremljen je i proveden natječaj za projekt WiFi4Eu u kojemu je Grad Kutina dobila vaučer u iznosu od 15.000,00 €. Natječaj je dobila tvrtka Callidus d.o.o. u iznosu od 118.560,69 kn, a razlika do 15.000,00 € će se pokriti iz proračuna Grada Kutine.

U Partnerstvu za digitalnu tranziciju Grad Kutina sa Gradom Splitom, Hamburgom, Eindhovenom i Estonijom sudjeluje u izradi alata za strateško planiranje koji bi pomogao jedinicama lokalne samouprave da se usmjere u pravom smjeru. Trenutno je alat u fazi nadogradnje i testiranja, a može se naći na <https://www.digitalservicesfor.eu/>.

7. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA I MEĐUNARODNA SURADNJA

MEĐUNARODNA SURADNJA

Grad Kutina njeguje dugogodišnje prijateljstvo i partnerstvo s Okrugom Main-Kinzig u Njemačkoj i s gradom Longarone, a od 2012. godine započeo je i prijateljsku suradnju s općinom Dimitrovgrad u Bugarskoj.

U prvih šest mjeseci 2020. godine nije bilo posjeta iz gradova prijatelja, no unatoč tome nije nedostajalo komunikacije između gradova. Grad Kutina 20. veljače izrazio je brigu i podršku županu Okruga Main-Kinzig u pismu sućuti povodom oružanog napada koji se dogodio 19. veljače u Hanau, dok su prijatelji iz Okruga Main Kinzig uputili pismo Kutini nakon razornog potresa koji je zadesio Zagreb 21. ožujka 2020. godine.

Kao i do sada, Grad Kutina želi nastaviti dosadašnju dobru međunarodnu suradnju i ojačati veze i na gospodarskom planu, kako s Gradovima prijateljima tako i šire. Iako je korona kriza uvelike utjecala na svakodnevni život i poslovanje, Grad Kutina nastoji u skladu s vremenom i tehnologijom održavati dobre odnose s gradovima prijateljima.

OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave predstavnici ugovornih medija /Moslavački list, Mreža TV i Radio Quirinus/ redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Gradske uprave. Gradonačelnik je u skladu s mjerama prevencije od korona virusa pohađao manifestacije koje su se održavale u navedenom razdoblju. Od većih manifestacija u navedenom razdoblju održan je Fašnik u Kutini dok su ostale manifestacije odgođene ili otkazane u skladu s odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.

Prije nego su mjere o neokupljanju i socijalnoj distanci nastupile, Grad Kutinu su posjetili ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta g. Darko Horvat kojem je predstavljena Industrijsko-logistička zona i njen značaj za grad Kutinu. Ministar je posjetio Kutinu 17. veljače dok je 6. ožujka Kutinu posjetila ministrica kulture dr. sc. Nina Obuljen Koržinek.

Neke od aktivnosti koje Grad Kutina organizira, suorganizira ili je pokrovitelj te druge aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Kutine sudjelovao u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine su:

- Otvorenje mini-rukometnog turnira Kutina 2020 - Športski centar Kutina
- Skupština Kuglačkog kluba - HNŠK Moslavina
- Tek molitvu imam - Knjižnica i čitaonica
- Izložba malih životinja - Športski centar Kutina
- 100 godina osnivanja Češke besede u Međuriću
- Potpisivanje ugovora za stipendije - Grad Kutina
- Skupština ŠRK Amur Petrokemija - Društveni dom - "Ulica Stjepana Radića" - Kutina
- Skupština umirovljenika Petrokemije - Restoran Petrokemije
- Noć Muzeja u Muzeju Moslavine Kutina
- Budućnost na rubu močvare - PC Repušnica
- Sjednica Savjeta mladih SMŽ - Grad Kutina
- Skupština Udruge Metvica
- Prezentacija projekta Vrtića - Grad Kutina
- Skupština DVD Janja Lipa
- Stepinčevo u Kutinskoj Slatini
- 3. humanitarni koncert za Zakladu Ivanova kuća - POU Kutina
- Fašnik u Kutini - Trg dr. Franje Tuđmana
- Posjet ministra gospodarstva, poduzetništva i obrta – D. Horvat u Vijećnici Grada Kutine
- Predstavljanje radova studenata s Fakulteta iz Maribora - PUNK
- Skupština DVD Jamarice
- Promocija publikacije – Čuli jesmo, fašniku se sudi - Društveni dom Repušnica
- Skupština DVD Husain
- Fašnik u Međuriću
- Fašnik u Kutinskom selu
- Skupština Gradskog saveza KUD-ova - Arcus, POU
- Skupština udruge Topot - Dom u Radićevoj, Kutina
- „Čemu ovo služi“ – Izložba u - Galeriji Muzeja Moslavine

- Posjet ministrice kulture N. Obuljen Koržinek - Muzej Moslavine i Galerija Muzeja Moslavine
- Skupština DVD Zbjegovača
- Skupština DVD Repušnica
- Regionalno mažoret natjecanje - Športski centar Kutina
- Obilježavanje VRO BLJESAK - Groblje u Kutini
- Sv. Leopold Mandić i Dan Husaina
- Odavanje počasti svim žrtvama stradanja na Bleiburgu na groblju u Kutini
- Sveta misa za vlč. T. Vučura u Međuriću
- Polaganje vijenaca i Sveta misa u povodu Dana državnosti u Kutini
- Otvorenje sezona rekreativnog korištenja cross-staze "Kletište"
- Skupština Udruge umirovljenika Grada Kutine - Dom umirovljenika
- Osnivačka skupština Atletskog kluba AS - Kutinska Slatina
- Skupština Radio Moslavine - Sportski centar
- Otvorenje bazena u Kutini
- Proštenje u Ilovoj
- Baraka – oslikavanje Baraka Kutina
- Dan 56. bojne Park 56. bojne, Kutina

8. ZAVRŠNA RIJEČ

Sve što sadrži ovo Izvješće rezultat je rada Gradske uprave, stručnih službi, ali i vas vijećnika te naših građana. Projekte koje provodimo, provodimo prema potrebi i u suradnji s našim sugrađanima s ciljem kvalitetnijeg razvoja našeg grada, podizanja kvalitete i standarda života za sve nas zajedno.

U svakom razdoblju povijesti za stvaranje rezultata i razvoj naše sredine, uvijek su bili zaslužni ljudi. Stoga zahvaljujem suradnicima, gradskim vijećnicima, djelatnicima i mom zamjeniku na svemu što smo do sada zajedno postigli.

Iskreno se nadam da ćemo i dalje nastaviti surađivati za dobrobit našeg grada i naših građana.

KLASA:

URBROJ:

Kutina, 26. listopada 2020.

gradonačelnik
Zlatko Babić, dipl.ing